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5463

—_

1

TAI7 W MEZEIREE - FEA T

BH0.28m3 10cmEA T 1 EDELES BRI
% £ B ® < & H 2 B i i & % &

TAR—AEHEER 0.420 A

LEEXE 0.630 A

Ny EERE(BURLIEAT) LLIFE 0.28m3 HEN'A1R 3.350 B
HHE 1.000 =

H 100 m Hy
1 m &y




5516

12 TREBBRI(GEIIE.8mEE) RC40~0 t=20cm 1 m EPELES BRI
% L B oK T & H 2 B i B & #
LEEXE 0.780 A
BRI RC40~0 25400 m3
SN BER T (AR, FIERIE) 60~80ke 0.450 =]
HHE 1.000 =
H 100 m &y
1 m &y




5558

13 LEBRBI(EIE.8mEE) M25~0 t=12cm 1 m EPELES BRI
% £ B oK T & H 2 B i B & %
LEEXE 0.780 A
FERRAR M25~0 15240 m3
SN BER T (AR, FIERIE) 60~80ke 0.450 =]
HHE 1.000 =
H 100 m Hy
1 m &y




5924

14 TEHEMT 4t-31~45kmEL T 1LFE0.28m3 1 m3 EPELES DDEM%L BEELT
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
8U7 My BER T Ava—F T~ 4E 0.500 =]
HHE 1.000 =
g 10 m3 %Y
1 m3 %Y




5993

15  TALREWRT 4t-31~45kmEL T 1LFE0.28m3 1 m3 EPELES DDEM%L BEELT
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
8U7 My BER T Ava—F T~ 4E 0.650 =]
HHE 1.000 =
g 10 m3 %Y
1 m3 %Y




16 #EET BHEGR(BEEMA) ANET 75 3cm 1 EDE i3 HERE EBLT
£ L7 B Rt & % 2 B i % # ] =
ER—ARIEER 0400 A
H%RERE 0.800] A
LEFXER 1600 A
REIN-7EE T (FHE) MR 05~0.6t 0400 H
IREIIVN IS EER T (555 40~60kg 0800 H
EME Yl 1)) 17.0000 %
TRITMNES BHRIENSF) (BEMA) 7.544 t
TAITIRELFE PK 3 126.000 3
IR 1000 =
B 100 m  HUY
1 m HY




4988

17 ZERAREHRET L 5=0.69m fAfs 1 AR EDLELE S RISNNEREED
£ L7 2 K & % 2 B i % # ] =
LEFXR #HE ARS 0140 A
TEEEE HEE Y H=50 0.040| A
LEFXER EEBEE AR2E H=200 0050 A
TEEEE thEE AHZ2E H=200 0040 A
LEFXER EiR Afs25 H=40 0040 A
\INEEILZIL 0007 m3
HEME 1000 =
B 1 @& &Y




3102

21

EHERE RARE T

Wi @75 1 EDEThES BIEN/NEREED
% £ B oK T & H 2 B i i & % i =
BT 0060 A
LEEXE 0.130 A
VI bl SPYLC T MFE 29tRY 1.210 s
HHE 1.000 =
g 10 m %Y
1 m HY




3103

22

EHERE RARE T

i 9100 1 EDELES BSEN/NMNEREED
% £ B ® < & H 2 B i i & % i =
BEEL 0.070 A
LEEXE 0.130 A
VI bl SPYLC T MFE 29tRY 1.210 s
HHE 1.000 =
g 10 m %Y
1 m HY




3133

23 AHZHILMBETL G50LLTF 1 m| EDEThES BRI EEREENEET
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BEEL 0.050 A
LEEXE 0.050 A
HHE FIEED 1.000 %
THER R 1.000 =
H 1O &y




3301

24 DJSUUHFT @50 JWWA 7.5K 1 a LU Bz EeHEENEED
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BEEL 0.050 A
LEEXE 0.050 A
HHE FIEED 1.000 %
B 1000 =t
1 QO &y




3303

25  DJISUUHFT ¢75 JWWA 7.5K 1 a LU Bz EeHEENEED
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0060 A
LEEXE 0.060 A
HHE FIEED 1.000 %
B 1000 =t
1 QO &y




3304

26 IJIUUHFT ® 100 JWWA 7.5K 1 a LU Bz EeHEENEED
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0060 A
LEEXE 0.060 A
HHE FIEED 1.000 %
B 1000 =t
1 QO &y




3441

[ EPLAE

27 GX#FIL(EE) ¢75 1
% £ B oK T & H 2 B i B & %
BEEL 0.050 A
LEEXE 0.050 A
HHE FIEED 1.000 %
THER R 1.000 =
H 1O &y




3442

m EPLAE BE EAREENEST

28 GX#FIL(EE) ¢ 100 1
% L B oK T & H 2 B g B & # i =
BEEL 0.050 A
LEEXE 0.050 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




3450

[ EPLAE

29 GX#FT(ERE) ¢75 1
% £ B oK T & H 2 B i B & #
BEEL 0.050 A
LEEXE 0.050 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




3451

m EPLAE BE EAREENEST

30 GXB#FILERE) ¢ 100 1
% L B oK T & H 2 B g B & # i =
BEEL 0.050 A
LEEXE 0.050 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




3460

m EPLAE BE EAREENEST

31 GXT 4 F T(P-LinkY) & &R) ¢ 100 1
% £ B oK T & H 2 B g B & # i =
BEEL 0.065 A
LEEXE 0.065 A
HHE FIEED 1.000 %
THER R 1.000 =
H 1O &y




3471

[ EPLAE

32 GXT 4 F L(G-Link- 22 E) ¢75 1
% L B oK T & H 2 B g B & #
BT 0.080 A
LEEXE 0.080 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




3472

m EPLAE BE EAREENEST

33 GXT 4 F L(G-Link- 22 E) ¢ 100 1
% L B oK T & H 2 B g B & # i =
BT 0.080 A
LEEXE 0.080 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




3521

34 KUIFLVA-THEIFIR) PTSUT EENUK 1 m EPEES (BHEHEK)
% £ B K T & ¥ 2 B i B & % &
BEEL 0.250 A
LTEEXE 0.250 A
FYIFLVR)-T 75mm 150.000 m
BRI AN 75mm 225.000 #H
HHE 1.000 =
H 100 m Uy
1 m HY




3522

35  RUIFLVA-THEIRIR) $100 EFE/ UK 1 m EPELES (BIEHRK)
% £ B oK T & H 2 B i B & % &
BT 0300, A
LEEXE 0.300 A
FYIFLVR)-T 100mm 150.000 m
BRI AN 100mm 225,000 #H
HHE 1.000 =
H 100 m &y
1 m HY




3581
AR - AOBRRBERVERIERNEZST

36  HIKERI(DIPA) ®15% ¢ 75 1 &l E DT/t
% £ B K T & B2 B i B & % i =

HIRIERE 0.270 A
BEL 0.560

LEEXE 1.630 A
HME FHEED 5000 %
REIKEFLEEHE AR ¢ 75 0.210 =]

THER R 1.000 =
H 1 @B &Y




3632

37 BHRT-7LUEHE) (FROM) 75 X 4m R34 P 1 m EDEAGiE RiHBATRAEL
% £ B ® < & H 2 B i B & %
LEEXE 0.110 A
HHE 1.000 =
5 100 m &y
1 m %Y




3633

38 EHRT-7TI(EBHE)(FROH) 100 X 4m BR234 P 1 m EDELES KimBARAEL
% £ B ® < & H 2 B i B & %
LEEXE 0.120 A
HHE 1.000 =
5 100 m &y
1 m %Y




3662

39  EBHRV—FIEROH) 1 m E DT/t
% £ B ® < & 2 B i B & % &
LEEXE 0.400 A
HHE 1.000 =
5 100 m Uy
1 m %Y




3739

40

POEMERLAHEST

50mm 1 EDETGES HWREREST
L B oK T & = B g fifi & # i =
BETL 0.020 A
LEEXE 0.050 A
HHE FIEED 3.000 %
THER R 1.000 =
H 2 0O %y
1 o #yY




4207

41 KVIFLVEEFEAMERT 50 1 m EDEThiES BIEN/NEREED
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0100 A
LEEXE 0.180 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m %Y




4218

42 KUIFLYBEOH-HVEFBF T 50 KRR A Y ITL B 1 m] E DT/ EEHREENEET
& £ B K T & #M = B g B M & % & "
BT 0040 A
LTEEXE 0.040 A
HME FHEED 1.000 %
THER 1.000 =x
1O &y




4223

m EPLAE HHAEBHRTERMEST

43 BUEMF I(EFHRF) @50 1
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BEEL 0.056 A
LEEXE 0.056 A
HHE FIEED 8.500 %
THER R 1.000 =
H 1O &y




HHAEBHRTERMEST

4228
44  BEEHMF I(EFHRF) 50 208 F 1 Elzi E D)1/
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BT 0080 A
LEEXE 0.080 A
HHE FIEED 8.500 %
s 1.000 =
H 1 @B &Y




4233

45  EHRRT-7T I (EKARYIFLVE) (FEROA) 50 X 5m IR 44 FRr 1 m EDEAGiE KimBARAEL
% £ B ® < & H 2 B i B & %
LEEXE 0.090 A
HHE 1.000 =
5 100 m &y
1 m %Y




4430

46  HHEUIERT (YIETDA) ¢75 IV Uhys— 1 o EDELES RSRNES, B8, i DOBRERRUBEOBEREST

% £ ¥ ® < & B2 B i B & % i =
HIRIERE 0.030 A
LTEEXE 0.060 A
HME FIEED 30.000 %
ek E U BT I A ®500LL T IVY Vhys— 0.030 B
THER R 1.000 =
H 1 QO %y




4431

47  HHEUERTI (YIETDHA) ® 100 IVY Uhyh— 1 o EDELES RSRNES, B8, i DOBRERRUBEOBEREST

% £ ¥ ® < & B2 B i B & % i =
HIRIERE 0.030 A
LTEEXE 0.060 A
HME FIEED 30.000 %
ek E U BT I A ®500LL T IVY Vhys— 0.030 B
THER R 1.000 =
H 1 QO %y




4724

m EPLAE TEEN. HEREFEET

48 FNIFLUELIERT @50 1
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1 QO &y




4801

49

SIS RRET

Wi ¢50 1 EDThiES BIEN/NEREED
% £ B oK T & H 2 B i i & % i =
BT 0030 A
LEEXE 0.050 A
VI bl SPYLC T MFE 29tRY 0.400 s
HHE 1.000 =
H 1 #H %y




4802

50

SIS RRET

Wi ¢75 1 EDThiES BIEN/NEREED
% £ B oK T & H 2 B i i & % i =
BT 0030 A
LEEXE 0.050 A
VI bl SPYLC T MFE 29tRY 0.400 s
HHE 1.000 =
H 1 #H %y




4803

51

SIS RRET

i ¢ 100 1 EDELES BSENNMNEREED
% £ B ® < & H 2 B i i & % i =
BT 0030 A
LEEXE 0.050 A
VI bl SPYLC T MFE 29tRY 0.400 s
HHE 1.000 =
H 1 #H %y




4818

52

SIS REBET

Wi ¢50 1 E DT/
% £ B oK T & H 2 B i i & % &
BETL 0.018 A
LEEXE 0.030 A
VI bl SPYLC T MFE 29tRY 0.240 s
HHE 1.000 =
H 1 #H %y




4904

53 ZESAREBEI AA 925 1 = EDEThES BISRINER. B 7500 56 EABEBHERD
% £ B K T & B2 B g B & % i =
BEEL 0.050 A
LTEEXE 0.100 A
HME FIEED 1.000 %
s 1.000] =
H 1 #Z %y




4928

54  GHMNRERERETL EX BEO 1 Elzi E DT/ BIBHINER EH. 7500 BE B BEEREST
% £ ¥ ® < & B2 B i B & % i =
BETL 0.200 A
LTEEXE 0.230 A
HME FIEED 1.000 %
J-vithoy)BEsT 4FE 29tRY 0570 B%
THER R 1.000 =
H 1 @B &Y




4996

55 HUIAFREHRET Ltz A-BE EWET 1 El2i EDELGiE BIEN/NEREED
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
LEEXE 0.040 A
HHE 1.000 =
H 1 @B &Y




4998

56 HUIRFREHEET L= A-BE EWET 1 ElZi EDEAGE S
% £ B ® < & H 2 B i B & % &
LEEXE 0.024 A
HHE 1.000 =
H 1 @B &Y




5084

57  BEBUEIE=LE 50

1 m] E DT/t
% £ B oK T & H 2 B i B & %
BT 0.003 A
LEEXE 0.003 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




5128

58  HHFEmEFERSILT $ 100 K# Ah-hiiESF 1 a E DT/
% £ B oK T & H 2 B i B & %
BEEL 0.035 A
LEEXE 0.035 A
HHE FIEED 1.000 %
IhEER R 1.000 =
1O &y




5140

59 BHSEHFIRIILT @50 7555 JWWA 7.5K 1 m] EDELGES
% £ B K T & ¥ 2 B i B & %
BT 0030 A
LTEEXE 0.030 A
HME FIEED 1.000 %
s 1.000] =
H 1O &y




5385

60 HWEERLITHEAAIGEIFLVE) @50 1 m U Effisk
% L B oK T & H 2 B g B & #
BT 0.060 A
LEEXE 0.108 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m HY




4216

61 RYIFLUEHFET 40 1 m] EDThiES EEHREENETET
% L B oK T & H 2 B g B & # i =
BT 0030 A
LEEXE 0.030 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




4723

m EPLAE TEEN. HEREFEET

62  FUIFLUELIERT @40 1
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
5 1 n %y




3717

63 /MARMEEMGT 50mm AA 1 m EDThES BSENNMNEREED
% L B oK T & H 2 B g B & # i =
BT 0.180 A
LEEXE 0.180 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m HY




4712

64 WHIELEZVEYRT ¢75 1 m] EDThiES TEEN. ERESZET
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BT 0020 A
LEEXE 0.020 A
HHE FIEED 5.000 %
THER R 1.000 =
H 1O &y




3134

65 ANZHILMFET ¢75 1 a E DT/t
% £ B ® < & H 2 B i B & %
BEEL 0.050 A
LEEXE 0.050 A
HHE FIEED 1.000 %
THER R 1.000 =
H 1 QO &y




4204

66 HRUIFLUEHET @30 1 m EDEThiES BSEN/NMNEREED
% £ B oK T & = B g B & % i =
BT 0080 A
LEEXE 0.140 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m HY




4202

67 HRUIFLUEHET @20 1 m EDEThiES BSEN/NMNEREED
% £ B oK T & = B g B & % i =
BEEL 0.070 A
LEEXE 0.120 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m HY




4201

68 AHRUIFLUEHBT ®13 1 m EDEThiES BSEN/NMNEREED
% £ B oK T & = B g B & % i =
BT 0060 A
LEEXE 0.100 A
HHE 1.000 =
5 10 m %Y
1 m HY




4722

m EPLAE TEEN. HEREFEET

69  FUIFLUELIERT @30 1
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
5 1 n %y




4720

m EPLAE TEEN. HEREFEET

70  KUIFLVEUIERT @20 1
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1 QO &y




4719

71 FYIFLE LI T $13 1 m] EDThiES TEEN. ERESZET
% £ B oK T & H 2 B g B & # i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




4215

72 RUIFLUEMFT 30 1 m] EPELES EEHREENETET
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BT 0030 A
LEEXE 0.030 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




4213

73 RUIFLUEMFT ¢ 20 1 m] EPELES EEHREENETET
% £ B oK T & H 2 B i B & % i =
BT 0020 A
LEEXE 0.020 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




4212

74 RYIFLUEHFET 013 1 m] EDThiES EEHREENETET
% L B oK T & H 2 B g B & # i =
BT 0010 A
LEEXE 0.010 A
HHE FIEED 1.000 %
s 1.000 =
H 1O &y




6501

EAREEANEST

75  WEKRETI(EETD) PEER ¢20 1 El2i E D)=l
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
BEEL 0.050 A
LEEXE 0.020 A
HHE FIEED 1.000 %
THER R 1.000 =
H 1 @B &Y




6548

76  EKFEUTIBOXED) $13 RhUAHES 1 ElZi E DL/ EEHREENEET
% L B oK T & H 2 B g B & # i =
BT 0130 A
LEEXE 0.070 A
HHE FIEED 1.000 %
IhEER R 1.000 =
1 @B &Y




9300.1

77 ARRL—F—%ET $100 7.5K SEFE 45ke 1 H E DT/t
% £ B oK T & H 2 B i B & # &
MR T 0.194 |
LEEXE 0.021 A
H 1 #H %y




Z L R O % OFE R

% 1 e K T+ & By

* % wm =
Ny Een g BHO0.28m3 PExt 5 2] i3 TRET XRT
NyOREELRE BH0.28m3 PERIEE 2R i ERLII WEHEAL BRI
A IX—BEE T 60~ 80ke =] ETRLIT BRI
NyOREERE BH0.28m3 Bt g 2R i3 ERLII BUELEAL
A X—BEE T 60~ 80ke =] ETRET BB FEEET
¥V7MvhEER T 48 Foa-F -7yt B ERLIIT
REIN-7EET VI (- 0.5~0.6t =] BERLIT ST
RENIIUNIHEERT 40~60kg =] ERIT SHET
Yo=AFt799EER T 478 2.9tF i3 -1 ERESHA




129

1

1INV REERE

BH0.28m3 HExt s 2R 1 EDELES EREIT KiRT
% £ B ® < & H 2 B i i & % i =
YERERL T 0.160 A
B 6.300 34
NyIROEIE R Jn—5% 111350.28(0.2)m3 HEN A2k EY 1.000 s
HHE 1.000 =
H 1 B &Y




134

2 1INV REERE

BH0.28m3 HExt s 2R 1 i3 EDEAGiE HFELTT EHEAT BRI
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
YERERL T 0.160 A
B 6.300 34
NyIROEIE R Jn—5% 111350.28(0.2)m3 HEN A2k EY 1.000 s
HHE 1.000 =
H 1 B &Y




146.5

3 B IN—BEL T 60~80kg 1 B EPELES EHRET BRET
% £ B K T & H 2 By B & i =
HIRIEXRE 1.000 A
AU AAUN L¥ 25— 5.000 34
SuNGURESH 60~80kg 1.380| #tFEA
HHE 1.000 =
H 1 B %Y




141

4

1INV REERE

BH0.28m3 HExt s 2R 1 EDELES BERLIT BURLIEAT
% £ B ® < & H 2 B i i & % i =
YERERL T 0.160 A
B 6.300 34
NyIROEIE R Jn—5% 111350.28(0.2)m3 HEN A2k EY 1.000 s
HHE 1.000 =
H 1 B &Y




146

5 B I\—BEL T 60~80kg 1 B EPELES ERLIT BREE, FEBEET
% £ B K T & H 2 By B & i =
HIRIEXRE 1.000 A
AU AAUN L¥ 25— 4.000 34
SuNGURESH 60~80kg 1.610| #tFEA
HHE 1.000 =
H 1 B %Y




149

6 Y7y BER T 4E ron-F 74—t 1 =] LBz BEHRtET
% £ B K T & H 2 B i B & %
— BT 1.000 A
B 34.000 34
LIRS DYL: 3%t Aon-F -7~ 4E 1.290| A
MYIERERUMEEE 4 BT 1.290| #tFEAE
HHE 1.000 =
H 1B H#Y




154

7 IREIN—7EEL T VI I - 0.5~0.6t 1 =] LY Bz FHRTT SHET
% £ B K T & H 2 By B & i =
HIRIEXRE 1000 A
B 3.000 34
IREIA—F4E NADAN K 05~06t 1.230| #tHEA
HHE 1.000 =
H 1 B %Y




155

8 RENIVN Y 5BER T 40~60kg 1 =] EDThiES EHRTT SHET
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
HIRIEXRE 1.000 A
AU AAUN L¥ 25— 5.000 34
REIUN AR IE 40~60kg HiIHER! 1.400| A
HHE 1.000 =
H 1B H#Y




125

9 VIR L PEES i

4IE 29t 1 i EDEAGES -1 ESr&SHA
% £ B ® < & H 2 B i B & % i =
YERERL T 0.170 A
B 5.700 34
VI SPUL: 35 % =k 2 MIE 29tRY 1.000 s
HHE 1.000 =
H 1 B &Y




A AR R H = 20 m BHEE 3270 m 12T
AR I BH LIF#0.80 m? i Hh=2.0 32.70 m AR T1BE 32.70 m DIP10077 7% m
FhA S BH LI F50.45 m® & Hkh=2.5 m KIRT2B m
AR I BH LIF#0.28 47.68 * % #h=3.0 m AR 3B m IR 0.90 m
TR 9.42 i h=3.5 m SR IV 1.62 m
MR L 38.26 m* i fh=4.0 m Y HHEIE 0.32 m
AR I BH LIF#0.80 109.00 = A || FARekiE =20 3270 X 0.028 = 0.9 A
AR I BH LI£0.45 74.00 = A || ARk =25 X 0.030 = A
AR I BH LIF#0.28 47.68 59.00 = 0.8 H || SHakiE#23.0 X 0.032 = A
T HHE 9.42 33.00 = 0.3 A || KHaE#Es.5 X 0.035 = A
30 38.26 33.00 = 12 A || FARGLE R0 X 0.036 = A
DIP10047 7% 3270 % 0.021 = 0.7 B || TRk 32.70 X 0.011 = 04 A
X = A || 08 T s X 0.022 = A
X = A || 30 T B X 0.035 = A
X = H
HEH B #(A) 4.3 X 1.7 = 7.3 H || BEH HERHM) fenwesarsio. s/ m/t/H
E A (n) 32.70 =+ 20.0 = 2.0 ST HEER(C) fmtos.psn, wsswos /e m/t/[A
HIEZ(N) (1+ 2.0 )=+ 2 = L5 [\ || AT | 2.0 X28X0.0516X 20.0 = 4.128 t
AR A AR R ( X 7.3 + X 1.5 ) X 4.128 = ]
8B4 S IR LR 1B PR 3270 m 12T
AT B % {30+ HILBE 4 JRAR - SR TRR MR + WO SRR+ A A AR ) X 1. 7 7.3 H
Rk &R 30.0 X 10.0 X + X 10.0 50051/ 19, BEROS1/P29) - ]
DI St 30.0 X 10.0 X + X 10.0  E#(R057/P.819), BEROS.T/P.20T) = m
IKIER T ERE 30.0 X 1.0 X + (R05.7/P.919), FEERO5.7/P.297) = 5]
SR T BRI M
12X -8Bk ]
1m¥%4Y =]
EMAHEET= 25 m MAGEE 270 m
i BH L F0.80 m? #Hh=2.0 m PR T1E, m DIP10077i % 2.70 m
i I BH L F0.45 m? B Hh=2.5 2.70 m KR T 2B 2.70 m
FEt IR I BHILIR%0.28 14.94 i’ % Hth=3.0 m SR 3B m e 2.70 m
IR T 2.33 m? =35 m RESEE S 2.05 m
HRET 12,61 m’ ¢ fh=4.0 m TSRS 0.32 m
FEtR IR BHILIF%0.80 + 109.00 = A || RHGRE 2.0 X 0.028 = A
BRI BHILIF%0.45 + 74.00 = A || RAGRE 2.5 2.70 X 0.030 = 0.1 H
FEt IR BHILIF%0.28 14.94 + 59.00 = 0.3 H || RHGRERZ3.0 X 0.032 = A
T HERE 2.33 =+ 33.00 = 0.1 H || REGEE#ES.5 X 0.035 = A
R B 12.61 + 33.00 = 0.4 H || RHGRERZ4.0 X 0.036 = A
DIP10077 7% 2.70 % 0.021 = 0.1 B ||t ramms e X 0.011 = A
X = B et a2 2.70 % 0.022 = 0.1 H
X = El B3 s Sxsi= X 0.035 = A
X = H
B H %%(A) 1.1 X 1.7 = 1.9 H || 5 B ERHM) irstonsipsio, seeospos m/t/ A
B8 () 270 =+ 27 = 1.0 [8] | {EBR-HBFER(C) ianmosipsio, piros/pas F/t/1al
HIEFN) 1+ 1.0 )+ 2 = 1 FEREE(T) |25 X2fx0.0516X 2.7 = 0.697 t
AR R G AR R ( X 1.9 + X 1.0 ) X 0.697 = M
B 8 SR TER 2 B WEGEE 270 m 12T
iR {9+ HLB + b - S fR TR BRI L + W S+ A% X 1. 7 1.9 H
KR DY T R 30.0 X 4.0 X + X 4.0 EHR05T/PSI9), BEROS.T/P.20T) = o]
K DY i 30.0 X 4.0 X + X 4.0 HR051/P8I9), BERO.T/P.29T) = 5]
IRIERY 7 6kE 30.0 X 1.0 X + HH(R05.7/P.819), FFRO5.7/P.297) = o]
TR M
12T skt A
1m¥%4b !
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SRISHEE EEEREN LRCREMBUKE MR L (12 1TX)

LEHAEKEARR T4 ¢ 100

¥ B F R

CXJE &1

4 i I g B - ﬂggﬁm R
DIP(GX-S) ¢ 100mm L=415.0m (267.3+86.2+61.5=415.0m)
6=X)!

WK CX-S HEaHGET 85 101

SO HA NGRS ¢ 100X 4m EN

57 (@4 =340) =
EE =
14 B BRI ED (25.96)
HoE i
2 B BIEREEF LY (34.69)

ZE N
PR 2 (@0.416 =3.744) 9

GXJE i & ¢ 100X 45° 1
PR 5 (@0.38 =3.42) 9

GXJE #h % $100X22 1/2° 1
PR 1 (@0.36 =0.36) 1

GXJE #h % $»100X5 5/8° 1
PN AR 3 (@0.156 =0.78) 5

GX ¥ sz it ¢ 100X 45° e
PR 6 (@0.12 =0.96) 8

GX B _mix i $100x221/2° Y
PR 0 (@0.12 =0.12) (@0.44 =0.44) 1

GX & —ZTF% |$100X75 Y
PR 0 (@0.41 =0.41) 1

GX JE ZHL ¥ | 0 100X 75 1
PN GF-7.5K 2 (@0.2 =0.6) (@0.44 =1.32) 3

GXJ¥ 77 DfHET5%| ¢ 100X 75 i
WA GF-7.5K 0 (@0.12 =0.12) (@0.52 =0.52) 1

CXI BTy T4 | ¢ 100 X 75 i
WA GF+7.5k 0 (@0.08 =0.16) 2

{E]

¢ 100




SRISHEE EEEREN LRCREMBUKE MR L (12 1TX)

LEHAEKEARR T4 ¢ 100

H & B A =
% B W odk ik 5 % W it - ﬁg‘ﬂlg’%‘ et

WA GF+7.5k 0 1 (@0.08 =0.08) = 1 1
GX & HE1= 675 1A

PR 2 1 (@0.2 =0.8) = 4 4
GX JB ik ¥ i ¢ 100 i

=N e 1 1 (@0.02 =0.02) (@0.18 =0.54) = 3 3
Y& a=yb P-Linktyb| ¢ 100 PR J[E

VR b, 2 AR 65 -37 = 28 28
GXIE 64 E ¢ 100 i

Vb Fob, 2 b S 1 = 1 1
ox BEaks 675 B

PN A 14 4 (@0.029 =0.609) = 21 21
GXJE A ¢ 100 e

=2 NS 20 13 = 37 37
P& a=yh G-Linktyh| ¢ 100 {18

WA GF X RF-7.5K 2 0 (@0.1 =0.2) = 2 2
DIPZZ V& & 75X 100L {#

WA GF X RF-7.5K 0 1 (@0.5 =0.5) = 1 1
DIP7 5. % & 75X 500L fi#

RE-7.5K N4 A 2 1 = 4 4
A=A RlER L3 —2) | ¢ 75X 150 FCD JIE5]

BARSREN 77y — (K 2 1 = 4 4
BORZER TP ¢ 25mm H

25 5 E=0.69m 2 1 = 4 4
Je R KB |600 X 450 JEERR AL HH

7.5K NyFy KNy b 6 5 = 13 13
770V A HITRELSP) | ¢ 75mm HH

7.5K ~Ny¥y K Vb 0 4 = 4 4
770V A TRE(LSP) | ¢ 100mm HH

P 0 1 (@0.13 =0.13) = 1 1
RISy IRz B T4 |HPPEF ¢ 75X 75 RFT.5K 3

PN#L RE-7.5K 0 1 (@0.24 =0.24) = 1 1
V7 — AR | ¢ 75 GREEXRHIS) &

FCD P A Sk i e 0 2 (@0.18 =0.36) = 2 2
TEEGXIEY 7 b~ it | ¢ 100 10K 5% 18]




SRISHEE EEEREN LRCREMBUKE MR L (12 1TX)

LEHAEKEARR T4 ¢ 100

H & B A =
% B W odk ik 5 % il % R® - ﬁggﬁa H et

FAKEVKH-53HK (271) 0 0 2 = 2 2

{LEIFPEREE 6 300mm X 810H~1010H | JHE ] {1H
FCD WA 0 0 1 (@0.34 =0.34) = 1 1

AR —F— ¢ 100 RF 7.5k Brs
PN 0 0 1 (@0.2 =0.2) = 1 1

SIS T T TR 78— 6100 500 Fr RETSK L-200mm(5 5 i) {1H
7.5K PNAM IR A 0 0 1 (@0.29 =0.29) = 1 1

AA L7 Rt IR FCD FF ¢ 100 Brs

< R —/LIE 1.70m
@ 25N~ AR — L | ¢ 1,200mm 115 P

P EBIE, & BE RS9 5k 0 0 1 = 1 1

Pegrid~y - 57z | $600 T-25 *
0 0 1 = 1 1

4 B A5mmET H
50mm 2275 8 #:29kg 0 0 1 = 1 1

kY ¢ 600 i1
255w B 5T ft62ke 0 0 1 = 1 1

e 600X 1,200 X 300 18]
25w 25T 200ke 0 0 1 = 1 1

B R RE 1,200 X 1,200 1]
25 k- BB ER51Tkg 0 0 1 = 1 1

JEERR %0150 fi#
SEAER B O A (1.45 X1.45 X020 + 0.60 X0.60 X3.14 4 x0.150 )X 1.27 = 0.588 1

77— |RCA0~0 m3
R34 AT + Kt LA SCFEESAE ) | 414933 X (0.12X3.14 X 1.5 X 3/4.0+1) + = 592.960 593.0

IR T—7 (K ) | W=50mm m

1.620 X (0.09X3.14X 1.5X3/4.0+1)

O SCT 25T 415.0 = 415.0 415.0

BREE Y~ (K ) [W=150mm m
25 45 +11 = 41 41

38 B~ —h—




SRISHEE EEEREN LRCREMBUKE MR L (12 1TX)

LEHAEKEARR T4 ¢ 100

¥ B i A =+
4 %fr\ B ofk i 3 % % W fir " - ﬁéj“;;ﬁ et
340.000 +25.960 +34.690 +3.744 +3.420 +0.360 +0.780 +0.960 +0.440 +0.410 +1.320 = 414.933
[#EREG] DIP ¢ 100 FIEE m
+0.520 +0.160 +0.800 +0.540 +0.020 +0.609 +0.200
0.360 +0.340 +0.290 = 0.990
¢ 100 HEE) IR m
414.933 +0.990 = 415.923
DIP ¢ 100 ZEF &5t m
0.120 +0.600 +0.120 +0.080 +0.200 +0.500 = 1.620
DIP ¢ 75 IR m
0.130 +0.240 = 0.370
DIP ¢ 75 LU ZHIER m
1.620 +0.370 = 1.990
DIP 6 75 HEE A af m




ARG LT RIS

FIFRERARAE AR TE (121.X)

1. BHBKEAR THE ¢ 100

XU aAVERERE  OVETER S YIBE
DIP(GX-S) ¢ 100mm 4.00 m/AR
B g o CIE | g o | mEER
i L0 2E50 I LA

1 1. 08 1.74 2.82 2 1. 18
2 1. 16 2.70 3. 86 2 0.14
3 1.16 1.21 1. 56 3.93 3 0.07
4 0.73 1. 30 1.93 3. 96 3 0.04
5 1. 16 2. 61 3. 77 2 0.23
6 1. 16 2.50 3. 66 2 0. 34
7 3.00 0. 98 3. 98 2 0.02
8 2.35 1. 50 3. 8b 2 0. 15
9 2.95 1. 00 3.95 2 0. 05
10 1.71 1. 30 0. 98 3.99 3 0.01
11 2.05 1. 95 4. 00 1
12 1. 16 2.84 4. 00 1
13 2. 67 1.33 4. 00 1
14 3. 60 3. 60 1 0. 40
15 3.62 3. 62 1 0. 38
16 3. 66 3. 66 1 0.34
17
18
19
20
- OB AR | CUVEARE FOEER | CUEIER . CHIE IR Ckr
" 147K 27 25. 96m 34. 69m 60. 65m 290 3. 35m




SRISHEE EEEREN LRCREMBUKE MR L (12 1TX)

LEHAEKEARR T4 ¢ 100

LR S
4 I A 5 s I O T e (T
[57%]

414.933 414,933 414.9 8.59

PR maA B T B ¢ 100 m 48.3 m/H
1.620 1.62 1.6 0.03

FRERE FIALYEA T B ¢ 75 m 48.3 m/H
Y = 29 29 29 0.87

SEERAE BN T (5102 | ¢ 100 | 33.3 H/H
85 14 99 99 4.95

GXEAMET T(EE) | ¢ 100 =] 20.0 A/H
1 1 1 0.05

GXEMT TEHIEE) | ¢ 75 =] 20.0 A/H
28 28 28 1.40

GXTEAMT TR | ¢ 100 =] 20.0 A/H
3 3 3 0.19

GXIkTF T(P-Link 81 H#) | ¢ 100 =] 154 HA/H
37 37 37 2.96

GXTEAET T(G-Link- B5) | ¢ 100 H 125 HA/H
JWWA 7.5K 4 4 4 0.24

77 VHET L ¢ 100 =} 16.7 1/H
JWWA 7.5K 13 4 ZERFPERE L 9 9 0.54

75 VHETR T ¢ 75 =} 16.7 H/H
4 4 4 0.20

B rERE L ANT) 25 H 20.0 F/H
4 4 4 0.27

MEfFEiE T Btk ¢ 75 5 14.6 %/H
2+ 4 4 4 1.25

2B SPEmERE L |5 FE=0.69m 1 T 3.2 fEP/A
1 1 1 0.21

AWK E 4% T (HPPE) | ¢ 75X ¢ 75 55 4.8 P/ A
1 1 1 0.07

FEERERUTOIFRERE LB ¢ 75 5 14.6 %/H
2 2 2 0.14

FREEUDIFREkE T ¢ 100 % 14.6 #/H




SRISHEE EEEREN LRCREMBUKE MR L (12 1TX) LEHFRRERR L ¢ 100

¥ & F ®H &

% 7 ok o 5 ﬁ W o#m & ng‘iﬁm et
WS T 2 = 2 2 0.08
)RR E T |l A-BE i T 25.0 f&pT/ A
BE A 45ke 1 = 1 1 0.22
ARL—F—FEL | ¢ 100 Ers 4.6 F&/H
1 = 1 1 0.07
27 R EREE LT[R ¢ 100 % 14.6 #/H
414.933 - 0.200 = 414.733 414.7 1.24
W)F AT HETHE TI)| $ 100 [EE/ SR m 333.3 m/H
1.62 = 1.62 1.6
W)F AT RETHETI| ¢ T5LLTF EE N m 400.0 m/H
NiA>&3 4 i 414.933 = 414.933 414.9 0.50
W7 L EE) (R0 2 [ 100 X 4m m 833.3 m/H
53 2 i 1.62 = 1.62 1.6
HRRT-7 () (R0 | 75 X 4m m 909.1 m/H
415.00 = 415.00 415 1.66
FHRY—FL(EMOR) m 250.0 m/H
N=4 & P A 1 = 1 1
N MHRE TOLHEM AR (25 amPL T K T2 41 T T
ba—hE 1 = 1 1
HIFLAR 2% 22501 ST
KIE Al=hVikTF 2 2 1 = 5 5 0.17
BRIk TS T | ¢ 100 =) 28.6 M/H
8.9 = 8.9 8.9 0.05
T LR TG [ ¢ 50 m 166.7 m/H
1 = 1 1 0.04
Frek U IR T B ¢ 50 # 244 /R
JERR T 1 = 1 1 0.02
)& mEE T |l A-BE {5 PIT 41.7 fiEr/ A
26.01
B




SMEEE TEHEEHE LRAFARAKEHRIE (12IK) 1| ERGKERMRIE ¢ 100

m & i H &

£ BB % T 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
[&5t%&1/3]
-1 1-2 1-3 14 1-5 1-6 1-1 1-8 1-12 = * B3t 21.81
(£T)
15cmELF 184.6 477.6 8 89 5.8 50 9.6 10.8 16.8 = 852.2 850 3. 71
FRT 7L AR T m 230.0 m/H SP302001
10ecmEA T 55.38 143.28 2.4 26.7 2.61 22.5 4.32 17.29 5.04 = 269.52 270 1.39
7AI7PM MR ERSE - #55A T |BHO. 28m3 m 194.0 m/B 5463
42.64 138.98 2.57 36.58 3.84 35.33 6.87 14.58 4.06 = 285.45 290 4.84
WRENEAT EBEnsY) (BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H 5403
i 16.68 43.15 0.72 8.04 0.8 6.92 1.33 1.83 = 79. 47 79 2. 41
EHIERT BHO. 28m3  4un° m3 33.0 m3/H 5437
BEREL 8.31 50.15 1.08 20.03 2.22 21.38 4.19 7.9 2.57 = 117.83 120 3.57
EHIERT BHO. 28m3  4un° m3 33.0 m3/H 5412
t=20cm 55.38 143.28 2.4 26.7 2.61 22.5 4.32 17.29 5.04 = 269.52 270 1.21
TRE®BBT FETiE. snki® [RC40~0 m 222.2 m/H 5516
t=12cm 55.38 143.28 2.4 26.7 2.61 22.5 4.32 7.29 5.04 = 269.52 270 1.21
EBEBT ETIE 8nki®) [M25~0 m 222.2 m/B 5558
7°7 3cm 55.38 143.28 2.4 26.7 2.61 22.5 4.32 17.29 5.04 = 269.52 270 1.08
SET maE0F @EdA | N HFET m 250.0 m/H@ 6351
1F&0. 28m3 33.41 83.26 1.37 14.32 1.37 11.57 2.21 5.8 = 153.31 150
TRNERT 4t-3. 1~4 5kmLLTF m3 5924
33.41 83.26 1.37 14.32 1.37 11.57 2.21 5.8 = 153.31 150
TRunE m3
1LiF&0. 28m3 2.77 7.16 0.12 1.34 0.13 1.13 0.22 0.36 = 13.23 13
TALREHE T 4t-3. 1~4 5kmLLTF m3 5993
6.51 16.83 0.28 3.15 0.31 2.66 0.52 0.85 = 31. 11 31
ASERL S & t




SHSEE FBEDEH LRRAEARKESHFRIF (12IK) 1. ERARKEREISE ¢ 100

w & % ®H B

£ WOk kT % I I S e el
[&51%2/3]
-1 1-2 1-3 14 15 1-6 1-71 1-8 1-12 = *
PEHIZE2. OmLA T 2.9 25 4.8 = 32.7 32.7 0.60
BEMEREAT @AI%) |BH 1LFE0. 28 (0. 2)m3 m 54.1 m/H 3007
PEHIZE2. SmA T 2.7 = 2.7 2.7 0.05
BEMEREAT (@AI%) |BH 1LFEO0. 28 (0. 2)m3 m 50.2 m/H 3008
PEHIZE2. OmLA T 2.9 25 4.8 = 32.7 32.7 0.33
FEMRRSIRET @R [F59990-Y 4. 9tR/ Y m 100.0 m/H 3025
PEHIZE2. SmA T 2.7 = 2.7 2.7 0.03
FEMRRSIRET @RS [F59990-Y 4. 9tR/ Y m 100.0 m/H 3026
IKEKN 47" 5 -+ 2.9 25 4.8 = 32.7 32.7 1.08
BELEREHEE - B=T |1 2. 0OmLLTF m 30.3 m/H 3048
IKEKN 47§ -+ 2.7 = 2.7 2.7 0.18
BELEREHEE - B=T 2B 3.5mLLTF m 15.2 m/8 3049
1
BEMXRER H=2.0m, ZRI1EK =
1
BEMXRER H=2.5m, Z{R2E& =
0.315 = 0.315 0.3
WY -tEHLEET m 39401
— A% B 1.568 = 1.568 2 0.10
BT INEU R v ) m2 15.0 m2/H SP146002
18-8-40BB W/C<60% 0.129 = 0.129 0.1 0.02
avyyy—rI BH (JL-vHSHERD) /NEUEY — 836 m3 8.0 m3/H SP144052
0.019 = 0.019 0.02
EIVEEILZIL m3 *
m2




SHSEE IEHERHG LERFMRKEHRIF (12IK) 1. EREREKEARIE ¢ 100
3 = "5 =
% BB % T o 5 I e
[&51%3/3]
1-1 -2 1-3 14 1-5 1-6 1-7 1-8 1-12 * *
JE T ARAZ500mE i 184 XABRAEELY = 184 184
REHRT wRt(FH #AxE |15cm  EiR m - 30857
0.6 13.5 1.5 = 15.6 16
R E R FE B 15cm E#% m
i TARAE313mK i 11 XABRAEELY = 11 1
EEHT kst gmxm |30cm EER m P — 39858
0.9 = 0.9 1
R E R EE B 30cm E# m
B TARAZ275mEK i 35 XABRAEELY = 35 35
REHRT wRt(FH #AxE (45cm  EiR m - 30859
3 = 3 3
R E R E & B 45cm E#% m
i TARAZ200mkK i 94 XABAEELY = 94 94
RERT BEHX(FH) RAXM (K- RS- XF  (5mRE m wons 39861
KEH -5 XF 8 = 8 8
KBS B 5omii & m
BHERT R Y EHTHET 0.6 x 2.5 = 1.5 2
BRHS—HET |/KE RPN-501 m2




SHSEE TBRELH RATARKEFRIF (12IF) | ERBEKERZISE ¢ 100
w B # B B
£ BB % T 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T+ T irm 1-1 L= 92.3 m (6.2+31.3+52.4+2.4)
TEEEAs (FZEig84mlE) DP=0.6m DIP-GX¢ 100
(£T)

15emPA T 2 92. = 184.6

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLA T 0. 60 92. = 55.38

7770 A% AR ERIE - AT |BHO. 28m3 m
0.60 0.77 x 92. = 42. 64

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
" (0. 60 0.32 - 0.0113) x 92. = 16. 68

BHIERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEX4EL 0.60 0.15 x 92. = 8.31

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.60 92. = 55.38

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 92. = 55. 38

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.60 92. = 55. 38

#ET waEamn @80 | A DL m
1L1%50. 28m3 42. 64 8.31 / 0.9 = 33. 41

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
33. 41 = 33.41

TRnnE m3
1L1%50. 28m3 55.38 0.05 = 2.77

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3
2.77 2.35 t/m3 = 6.51

ASERL 5 & t
A ¢ 100mm EF& 0.122 x 3.14/4 = 0.0113

m2




SHSEE TBRELH RATARKEFRIF (12IF) | ERBEKERZISE ¢ 100
w B # B B
£ BB % T o 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T ITBrmm 1-2 L= 238.8 m (49.4+157.4+24 5+7.5)
TEEEAs (FZEigE84mlE) DP=0.8m DIP-GX¢ 100
(£T)

15emPA T 2 x 238. = 477.6

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLL T 0.60 x 238. = 143.28

7770 A% AR ERIE - AT |BHO. 28m3 m
0.60 x 0.97 x 238. = 138.98

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
" (0.60 x 0.32 - 0.0113) x 238. = 43.15

BHIERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEXAL 0.60 x 0.3 x 238.8 =  50.15

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.60 x 238. = 143.28

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 x 238. = 143.28

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°3 3cm 0.60 x 238. = 143.28

#ET waEamn @80 | A DL m
1L1&0. 28m3 138.98 - 50.15 / 0.9 = 83. 26

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
83. 26 = 83. 26

TRnnE m3
1L1F&0. 28m3 143.28 % 0.05 = 7.16

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3
7.16 % 2.35 t/m3 = 16. 83

ASERL 5 & t
A ¢ 100mm Ei& 0.122 x 3.14/4 = 0.0113

m2




SHMEEE FEHEERF LRAFARKERRIE (12IK)

1 EREKEMHREIE

m B & L
£ BB % T o 5 L g E%ﬁ@;” g |#Aew
T I hrmE 1-3 L= 4.0 m (2.5+1.5)
TEEEAs (FZEigE84mlE) DP=0.9m DIP-GX¢ 100
(1)

15emPA T 2 40 = 8

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLL T 0. 60 40 = 2.4

TAIPMMREERRERIE - #GAT |BHO. 28m3 m
0.60 1.07 x 40 = 2.57

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
" (0. 60 0.32 - 0.0113) x 40 = 0.72

BHIERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEX4EL 0.60 0.45 x 40 = 1.08

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.60 40 = 2.4

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 40 = 2.4

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.60 40 = 2.4

#ET waEamn @80 | A DL m
LLF&0. 28m3 2.57 1.08 / 0.9 = 1.37

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
1.37 = 1.37

TRnnE m3
1L1%50. 28m3 2.4 0.05 = 0.12

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
0.12 2.35 t/m3 = 0.28

ASIRAL 5 B t
A ¢ 100mm Ei& 0.122 x 3.14/4 = 0.0113

m2




SHSEE TBRELH RATARKEFRIF (12IF) | ERBEKERZISE ¢ 100
w B # B B
£ BB % T o 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T T irm 1-4 L= 445 m (42.8+1.7)
TEEEAs (FZEigE84mlE) DP=1.2m DIP-GX¢ 100
(£T)

15emPA T 2 X 44, = 89

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLL T 0.60 x 44. = 26.7

7770 A% AR ERIE - AT |BHO. 28m3 m
0.60 x 1.37 x 44. = 36. 58

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
i 0.60 x 0.32 - 0.0113) x 44, = 3 04

BHIERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEX4EL 0.60 x 0.75 x 44, = 20.03

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.60 x 44. = 26.7

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 x 44, = 26.7

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x 44, = 26.7

#ET waEamn @80 | A DL m
1L1%50. 28m3 36.58 - 20.03 / 0.9 = 14.32

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
14.32 = 14.32

TRnnE m3
1L1%50. 28m3 26.7 x 0.05 = 1.34

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3
1.34 x 2.35 t/m3 = 3.15

ASERL 5 & t
A ¢ 100mm Ei& 0.122 x 3.14/4 = 0.0113

m2




SHSEE TBRELH RATARKEFRIF (12IF) | ERBEKERZISE ¢ 100
w B # B B
£ BB % T o 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T T Erm 1-5 L= 2.9 m
TEEEAs (FZEigE84mlE) DP=1.3m DIP-GX¢ 100
(£T)

15emPA T 2 2. = 5.8

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLA T 0.90 2. = 2.61

7770 A% AR ERIE - AT |BHO. 28m3 m
0.90 1.47 x 2. = 3.84

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
" (0.90 0.32 - 0.0113) x 2. = 0.8

BHIERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEX4EL 0.90 0.85 x 2. = 2.22

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.90 2. = 2.61

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.90 2. = 2.61

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.90 2. = 2.61

#ET waEamn @80 | A DL m
1L1%50. 28m3 3.84 2.22 / 0.9 = 1.37

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
1.37 = 1.37

TRnnE m3
1L1%50. 28m3 2.61 0.05 = 0.13

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3
0.13 2.35 t/m3 = 0.31

ASERL 5 & t
A ¢ 100mm EF& 0.122 x 3.14/4 = 0.0113

m2




TS HFE FEHEER LRAFAEKEMRIE (12IK)

| EREKEMRTSE

¢ 100

e
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=

O

B K T &

Bt

"

B Off

el

IR

AL4ET=E

B

BE/a—KFES

T ThrmE 1-5 L= 2.9

m

TEEEAs (FEMEEmLLL)

DP=1.

3m DIP-GX¢ 100

BEMXREAT @A)

EEIZE2. OmLA R

2.9

2.9

BH 11#50. 28 (0. 2)m3

BEMXREAT @A)

HEHIZE2. SBmLLR

BH 11#50. 28 (0. 2)m3

BRMXREIEET @RS

EEIZE2. OmLL R

2.9

2.9

Fyhib-v 4.9tRY

BRMXMRE1EET @HRS)

HEHIZE2. SBmLLR

Fyhib-v 4.9tR Y

BESRIAMRE - BRET

KIERN 47" 4 -4

2.9

2.9

1B 2.0mELF

BESRIAMRE - BRET

KIERN 47" 4 -4

2Ex  3.5mLAF

BEMXREN

H=2 0m. ZR1E&

BEMXREN

H=2. 5m. Z{R2E%

WY-tEH LELEF

BT

—RR AR

INRIREEY)

aVvy)—+rI

18-8-40BB W/C=60%

BH (7L -vithest) /NEMEIEY —MREEE

EIVEEILSIL




SHSEE TBRELH RATARKEFRIF (12IF) . EAEKERRIE ¢ 100
w B # B B
£ BB % T i 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T TEmE 1-6 L= 25.0 m (4.0+21.0)
TEEEAs (FZEigE84mlE) DP=1.4m DIP-GX¢ 100
(£T)

15emPA T 2 X 25. = 50

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLL T 0.90 x 25. = 22.5

7770 A% AR ERIE - AT |BHO. 28m3 m
0.90 x 1.57 x 25. = 35.33

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
" 0.90 x 0.32 - 0.0113) x 25. = 6.92

BHIERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEX4EL 0.90 x 0.95 x 25. = 21.38

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.90 x 25. = 22.5

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.90 x 25. = 22.5

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.90 x 25. = 22.5

#ET waEamn @80 | A DL m
1L1%50. 28m3 35.33 - 21.38 / 0.9 = 11.57

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
11.57 = 11.57

TRnnE m3
1L1%50. 28m3 22.5 x 0.05 = 1.13

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3
1.13  x 2.35 t/m3 = 2.66

ASIRAL 5 B t
A ¢ 100mm Ei& 0.122 x 3.14/4 = 0.0113

m2




TS HFE FEHEER LRAFAEKEMRIE (12IK)

| EREKEMRTSE

¢ 100
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=

B K T &

"

B Off

feln

IR

AL4ET=E

B

BE/a—KFES

T THrmE 1-6 L=

25.0 m (4.0+21.0)

TEEEAs (MRS 4mLLE)

DP=1.4m DIP-GX¢ 100

BEMXREAT @A)

EEIZE2. OmLA R

25

25

BH 11#50. 28 (0. 2)m3

BEMXREAT @A)

HEHIZE2. SBmLLR

BH 11#50. 28 (0. 2)m3

BRMXREIEET @RS

EEIZE2. OmLL R

25

25

Fyhib-v 4.9tRY

BRMXMRE1EET @HRS)

HEHIZE2. SBmLLR

Fyhib-v 4.9tR Y

BESRIAMRE - BRET

KIERN 47" 4 -4

25

25

1B 2.0mELF

BESRIAMRE - BRET

KIERN 47" 4 -4

2Ex  3.5mLAF

BEMXREN

H=2 0m. ZR1E&

BEMXREN

H=2. 5m. Z{R2E%

WY-tEH LELEF

BT

—RR AR

INRIREEY)

aVvy)—+rI

18-8-40BB W/C=60%

BH (7L -vithest) /NEMEIEY —MREEE

EIVEEILSIL




SHSEE TBRELH RATARKEFRIF (12IF) . EAEKERRIE ¢ 100
%;5: it =
£ BB % T i 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T irm 1-7 L= m
TEEEAs (FEigE84ml L) DP=1.42m DIP-GX¢ 100
(£T)

15ecmEAF 2 x 4. = 9.6

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLL T 0.90 x 4. = 4.32

7770 A% AR ERIE - AT |BHO. 28m3 m
0.90 x 1.59 x 4. = 6.87

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
) 0.90 x 032 - 00013) x 48 = 133

BWERT BHO. 28m3  4un m3
BEHRLT 090 x 0.97 x 48 = 219

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.90 x 4. = 4.32

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.90 x 4. = 4.32

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.90 x 4. = 4.32

#ET waEamn @80 | A DL m
1L1%50. 28m3 6.87 - 419 / 0.9 = 2.21

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
2.21 = 2.21

TRnnE m3
LLF&0. 28m3 4.32 x 0.05 = 0.22

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3
0.22 x 2.35 t/m3 = 0.52

ASIRAL 5 B t
A ¢ 100mm Ei& 0.122 x 3.14/4 = 0.0113

m2




SHSEE FBEDEH LRRAEARKESHFRIF (12IK) 1. ERARKEREISE ¢ 100

w & % ®H B

IR

% W % O+ % % CH x| B ] H BL4ETE  B%

BE/a—KFES

feln

MEHEEAs (FHEES4mLlE) DP=1.42m DIP-GX¢ 100

JEHIR2 OnLLT 4.8 = 78

BEMXREAT @A)

BH 11#50. 28 (0. 2)m3

BEMXREAT @A)

HEHIZE2. SBmLLR

BH 11#50. 28 (0. 2)m3

BRMXREIEET @RS

EEIZE2. OmLL R

4.8

Fyhib-v 4.9tRY

BRMXMRE1EET @HRS)

HEHIZE2. SBmLLR

Fyhib-v 4.9tR Y

BESRIAMRE - BRET

KIERN 47" 4 -4

4.8

1B 2.0mELF

BESRIAMRE - BRET

KIERN 47" 4 -4

2Ex  3.5mLAF

BEMXREN

H=2 0m. ZR1E&

BEMXREN

H=2. 5m. Z{R2E%

WY-tEH LELEF

BT

—RR AR

INRIREEY)

aVvy)—+rI

18-8-40BB W/C=60%

BH (7L -vithest) /NEMEIEY —MREEE

EIVEEILSIL




SHSEE TBRELH RATARKEFRIF (12IF) | ERBEKERZISE ¢ 100
w B % & 2
£ BB % T o 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T T irm 1-8 L= 2.7 m
TEEEAs (SEiE84mElE) DP=1.2m DIP-GX¢ 100 (¥ it HEBEER)
(£T)

15emPA T 2.70 x 4 = 10.8

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLL T 2.710 x 2.7 = 7.29

7770 A% AR ERIE - AT |BHO. 28m3 m
2.70 x 2.00 x 2.1 = 14.58

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
b 2270 x  0.32 x 2.7 - ( 0.4924 + 0.0147) = 1.83

BHIERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEXAL 2.70  x 1.38 x 2.7 - 21624 = 7.9

HEWIERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 2.710 x 2.7 = 7.29

TRBET (ETiE!. snki%) [RCA0~0 m
t=12cm 2.710 x 2.7 = 7.29

EBEBT ETIE 8nki®) [M25~0 m
7°7 3cm 2,70 x 2.1 = 7.29

#ET waEamn @80 | A DL m
1L1%50. 28m3 14.58 - .9 / 0.9 = 5.8

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
5.8 = 5.8

TRnnE m3
1L1%50. 28m3 7.29 x 0.05 = 0.36

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3
0.36 x 2.35 t/m3 = 0.85

ASERL 5 & t
A Wik KTE B 1.4072x3.14+-4x%0.32 = 0.4924

m3
A WIEHE A& (FEELT) (1.4072x3.14+-4x (1.70-0. 35-0. 32) +1. 4572 x 3. 144 x (0. 20+0. 15) = 2.1624

m3
A ¢ 100mm E{KTE 0.122 X 3.14/4 % 1.3 = 0.0147

m3




AMSEE ITHERH LRREMARAEHRIF (12IK) 1. EREREKEARIE ¢ 100
w 2 # # B
R 5 B " . = IR  emm
£ | K & B - = B | % = BT a5 HE/a—FES
T Ti%m 1-8 L 2.7 m
HEEEAs (FHEEfEE4mlE) DP=1.2m DIP-GX¢ 100 (¥t HF=EHEEHFT)
PEHIZE2. OmLA T
SSMEAEEAT @R |BH WF50. 28 (0. 2)m3
JEHIE2. 5Ll T 2.7 = 57
SSMEAEEAT @R |BH WF50. 28 (0. 2)m3 m
PEHIZE2. OmLA T
BEMEARIEET @A | M4y 4. 9tR Y
JEHIE2. 5Ll T 2.7 = 57
SEMEARIEET @A |FyI-Y 4. 9tR Y m
JKIERN 7 %5 -
HELEXEMBE - B=T (1R 2.0mLLTF
IKIERKN A7 - 2.1 = 2.1
SREEXEHRE - #ET 2EF 3. 5mLL T m
BEMXRER H=2.0m, ZRI1E&
BEMXRER H=2.5m, Z{R2E&
0.30 x ( 0.55 + 0.50 ) = 0.315
WY -tEHLEET m
—ﬁ]ﬁﬂﬂ_" (0. 30+0. 55%2) 0. 322+ (0. 30+0. 50%2) 0. 261 + ((0. 10+0. 50+0. 10) *0. 50+0. 50+0. 10-0. 118%0. 118%3. 14/4) *2 = 1 i 568
BT INELRE Y m2
18-8-40BB W/C=60% 0. 30% (0. 55%0. 322+0. 50*0. 261) + ((0. 50%0. 50-0. 118x0. 118) *3. 14/4) % (0. 10+0. 10) = 0.129
avyyy—rI BH(YL-YHEHERD) NEMREY —MRIE% m3
(0.366 *0.366 - 0.118 *0.118 ) * 314/ 4 % 0.10 % = 0.019
EUNHEEIL A L m3




M5 EE IBRERHE LRREMRKEHRIE (12IK) 1| ERGKERMRIE ¢ 100

w B 2 H B
£ BB % T o 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T Tim 1-12 L= 84 m
TEEEAs (BHZEMEE4ml L) DP=0.8m BEZRE#EPE 50
(1)
15cmEAL 2 x 8.4 = 16.8
TARI7IL IR T m
10cmLL T 0.60 x 8.4 = 5.04
TAIPMMREERRERIE - #GAT |BHO. 28m3 m
(0.60 x 0.81 - 0.0028) x 8.4 = 4.06
wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
i
BWERT BHO. 28m3  4un’
BEREL 0.60 x 0.51 x 8.4 = 2.57
HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.60 x 8.4 = 5.04
TRBHET (EIIE. 8nkis) [RC40~0 ul
t=12cm 0.60 x 8.4 = 5.04
TEBRET GETIE snki®) [M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x 8.4 = 5.04
SHET mHEWH @80 | ANDAET m
1#&0. 28m3
TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmELF
TRun&
1#£0. 28m3
TASEE M T 4t-3. 1~4. 5kmLLF
ASiRAL 5 B
A ¢ 50mm EFE 0.06 2 x 3.14/4 = 0.0028
m2




RS TN RECREMRKEAHR THE (12TK)

2. HBUKERR LH 675

H & B A =
% B %ok o 5 % W it - ﬁgm;; ! et
DIP(GX-S) ¢ 75mm L=16.6m
6=X)!

WNEEMA GX-S #EAMmE T 1 = 4 4

SO HA RS ¢ 75X 4m EN
! (@4 =4) = 1
EE EN
3 BIHE BIEsRHE R D (8.04) = 3
H oz N
BIHE BIEREE R D (1.40)

ZYE FN

PN IR A 1 (@0.36 =0.36) = 1 1
GXJE #h & ¢ 75X221/2° 1

PR 1 (@0.1 =0.1) (@0.44 =0.44) = 1 1
GX B —ZT5% | d75X75 1

W AR — L L7 1 (@0.52 =0.52) = 1 1
GXIE kYA 1% | ¢ 75mm X ¢ 50mm i

GXJ¥ - PEFRL A1 2 (@0.73 =1.46) = 2 2
BEEE RV A AT | ¢ 75X ¢ 50 1

P IA 1 (@0.19 =0.19) = 1 1
OXH M X w475 fB

WOVheFy b, 2 A 7 —4 = 3 3
ox mottk 67 fB

PR 4 (@0.029 =0.116) = 4 4
GXJE 94+ 675 1A

SN ey 4 = 4 4
Y 2=yh G-Linktyh ¢ 75 Y|
JIRIE3 4 FiT + Kbt FHIASCTF@EESEEA) | 16.626 X (0.09X3.14 X 1.5 X 3/4.0+1) = 21.91 21.9
I RT—7 (Bl/KE ) [W=50mm m

A ST 25T IA 16.6 = 16.6 16.6
B~ LK ) [W=150mm m
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RS TN RECREMRKEAHR THE (12TK) 2. B HRKREMB LF ¢ 75

¥ & F ®H &

i T B 3%

B/2 BT
ASmTRE | gk | NE

fem

4 PR i NI NS at B K HAL) %

4,000 +8.040 +1.400 +0.360 +0.440 +0.100 +0.520 +1.460 +0.190 +0.116 = 16.626
[ALEAER ] DIP ¢ 75 EHEE m

16.626 16.626
DIP ¢ 75 JE& &t m




ARG LT RIS

FIFRERARAE AR TE (121.X)

2. HRHEKEMFE THE ¢ 75

2B A NVEEERE  BIEER YIS
DIP(GX-S) ¢ 75mm 4.00 w/A
B2 e caR L e o | R
L 1 2 L OZeg

1 3.76 3.76 0. 24
9 3. 00 3. 00 1. 00
3 1.28 1. 40 2. 68 .32
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
- RYE AR | COIEAREL FUEIIER | COIEIER H - CY)EIER h
" 3A 8. 04m 1. 40m 9. 44m AT 2. 56m




RS TN RECREMRKEAHR THE (12TK)

2. HBUKERR LH 675

R
4 i B i 5 N W fir R T T
[57%]

16.626 16.626 16.6 0.34

FEERE MIAL IR T [BE 0 75 m 48.3 m/H
Y = 4 4 0.12

FRERE O L (B DA | ¢ 75 [} 33.3 O/H
3 4 4 0.20

CXIAkFET(EE) |75 | 20.0 A/H
3 3 0.15

XAk TEEE) | 6 75 | 20.0 A/H
4 4 0.32

GXJAET: T(G-Link- #J4) | ¢ 75 m] 12.5 A/H
16.626 16.626 16.6 0.04

F)FL )T WBTM T ¢ TBLLT EENSUR m 400.0 m/H
fIF5:3 4 P 16.626 16.626 16.6 0.02

ERRT-7 ) (R0 | 75 X 4m m 909.1 m/H
16.60 16.60 16.6 0.07

BHRY — R L(FMOH) m 250.0 m/H

1.26




SHSEE TBRELH RATARKEFRIF (12IF) 2. EARKERKISE 75
w B # B B
% wowo® v 5 t |wt| ® B | ugen o gy [FE
EHED)
1-9 1-10 2-1 * * B#Et 0.45
(£T)
15emL T 7 2.8 9.8 10 0.04
FRI7 I MHEIRYIN T m 230.0 m/H SP302001
10cmLA T 2.1 0.84 .94 3 0.02
TA77 VMR RRER SR - #52 T (BHO. 28m3 m 194.0 m/A 5463
1.55 1.13 5.55 .23 8 0.14
WRENEAT EBEnsY) (BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H 5403
i 0.59 0.23 1.96 .18 3 0.08
BRIERET BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H 5437
BEX4EL 0.32 0.63 3.51 .46 4 0.14
BRIERET BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H 5412
t=20cm 2.1 0.84 .94 3 0.01
TRE®BBT FETiE. snki® [RC40~0 m 222.2 m/H 5516
t=12cm 2.1 0.84 .94 3 0.01
EBEBT ETIE 8nki®) [M25~0 m 222.2 m/B 5558
7°7 3cm 2.1 0.84 .94 3 0.01
SET maE0F @EdA | N HFET m 250.0 m/H@ 6351
1L1%50. 28m3 1.19 0.43 1.65 .21 3
TRNERT 4t-3. 1~4. 5kmELF m3 5924
1.19 0.43 1.65 .21 3
TR0 E m3
1L1%50. 28m3 0.11 0.04 .15 0.2
TALREH#E T 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3 5993
0.26 0.09 .35 0.4
ASERL S & t




SHSEE TBRELH RATARKEFRIF (12IF) 2. EARKERKISE 75
w B # B B
£ BB % T o 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T+ T irm 1-9 L= 3.5 m
TEEEAs (FZEigE84mlE) DP=0.6m DIP-GX¢ 75
(£T)

15emPA T 2 = i

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLL T 0. 60 = 2.1

7770 A% AR ERIE - AT |BHO. 28m3 m
0.60 0.74 x = 1.55

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
" (0. 60 0.29 - 0.0064) x = 0.59

BHIERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEX4EL 0.60 0.15 x = 0.32

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.60 = 2.1

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 = 2.1

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.60 = 2.1

#ET waEamn @80 | A DL m
1L1%50. 28m3 1.55 0.32 / 0.9 = 1.19

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
1.19 = 1.19

TRnnE m3
1L1%50. 28m3 2.1 0.05 = 0. 11

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3
0.11 2.35 t/m3 = 0.26

ASIRAL 5 B t
A ¢ 75mm EFE 0.09 2 x 3.14/4 = 0.0064

m2




SHSEE TTREERE LRRAEARKEARIE (12IK) 2 EREKEREISE o175

w E # ® B
£ BB % T o 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T TmE 1-10 L= 1.4 m
TEEEAs (FZEiE84mlE) DP=1.2m DIP-GX¢ 75
(£T)

15emPA T 2 X 1.4 = 2.8

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLL T 0.60 x 1.4 = 0.84

TAIPMMREERRERIE - #GAT |BHO. 28m3 m
0.60 x 1.34 x 1.4 = 1.13

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
" (0.60 x 0.29 - 0.0064) x 1.4 = 0.23

BHIERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEX4EL 0.60 x 0.75 x 1.4 = 0.63

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.60 x 1.4 = 0.84

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 x 1.4 = 0.84

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x 1.4 = 0.84

#ET waEamn @80 | A DL m
LLF&0. 28m3 1.13 - 0.63 / 0.9 = 0.43

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
0.43 = 0.43

TRnnE m3
LLF&0. 28m3 0.84 x 0.05 = 0.04

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
0.04 x 2.35 t/m3 = 0.09

ASIRAL 5 B t
A ¢ 75mm EFE 0.09 2 x 3.14/4 = 0.0064

m2




SHSEE TBRERH LRRAEMRAKETRIE (12IK) 2. EHREKEMEIE 75
¥ B # ® 2
£ BB % T 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T TimE 2-1 L= 1.7 m
JESEEE DP=0.6m DIP-GX¢ 75
(£T)
15ecmEAF
TR 7L FRERRYIET T
10cmLL T
TAI7ThMREERRERIE - #&A T (BHO. 28m3
0.60 x 0.79 x 11.7 5.55
wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
" (0.60 x 0.29 - 0.0064) X 11.7 1.96
BWERT BHO. 28m3  4un m3
BEREL 0.60 x 0.5 x 11.7 3.51
HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm
TRBET (EIE. snkiE) |RCA0~0
t=12cm
TEHRBET (EIIE snki) (M25~0
7°7 3cm
SET BHER @EHA | A AT
LLF&0. 28m3 555 - 3.51 / 0.9 1.65
TRNEHRT 4t-3. 1~4 5kmLLTF m3
1.65 1.65
TRnnE m3
11#50. 28m3
TASEE M T 4t-3. 1~4 5kmLLTF
ASiRAL 5 B
A ¢ 75mm EFE 0.09 2 x 3.14/4 0.0064

m2




RS TN RECREMRKEAHR THE (12TK)

SHEKEAR TF ¢ 50

¥ & F ®H &

4 # o 5 = i T H L et
HPPE-EF ¢ 50mm L=4.4m
[&E#]

EFZ DA% JWWA K 144) 1 1 1

AER ARV TFL 4 | ¢ 50 X bm S

1 B B R LD (0.78) 1
e EN
B UIERFEER LY (2.33)

o ZN
WUHERSZ 1 (JWWA K 145) 1 1 1

EFY/vh ¢ 50 1
fisiERSZ 1 (PTC K 13) 2 (@0.28 =0.56) 2 2

EF90° ~XU K ¢ 50 {i#
MHEFSZ 1 (PTC K 13) 2 (@0.22 =0.44) 2 2

EF45° XK ¢ 50 {1
FCD P4 E# A 1 (@0.68 =0.68) 1 1

AGHEUK R = 07 b -t | ¢ 50 7.5K WRYFRL F {8
FMAKXV2GH-53HK 1 1 1

I8k ¢ 300mn x 415H~515H | JE {5~ [E3|
A4 2 AT + Kb i scrEAEY SaeEm| 4,110 X (0.06X3.14X1.5X4/5.0+1) 5.039 5

I RT—7 (Bl E D [W=30mm m
LA 50T 245 9TA 4.4 4.4 4.4

HL Ry~ A K ) [W=150mm m
2 2 2

T8 B~ —h— i




S5 EE FEEEREE LFRCRHEARAKEMAHRTE (121TK) SHEKEARR TH ¢ 50
¥ =N = =
H iy A= A%
. . . - ) R " Jite T A %k .
4N Z D 15 G =3 ; B/a—REF
4 P FIZ /N B 2 (1 = HL A7 ¥ & AR 0 %/ a—r%
0.780 +2.330 +0.560 +0.440 = 4110
[AEAEE ] HPPE ¢ 50 & iE & m
0.680 = 0.680
¢ 50 fEEF AL R m
4.110 +0.680 = 4790
HPPE ¢ 50 iLE A3 m




RS AEE FEERIEM  LRCREAERKEAR TE (12TX)

BOKARY =F L GVEREE

3. KB AR TH ¢ 50

SIS

&

HPPE-EF ¢ 50mm

5.00 m/A&

O

ZYVE

ZY)E

G

B IER

0.78

1. 08

0.77

0.18

0. 30

1.89

Ol NG |Ww]Nd |+~
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0. 78m

2.33m

3. 11m
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1. 89m




RS TN RECREMRKEAHR THE (12TK)

SHEKEAR TF ¢ 50

H & B A =
% B W odk ik 5 % W it ng‘iﬁm et
[57%]
4.110 4.110 4.1 0.04
KTV R EFEEAR T | ¢ 50 m 100.0 m/H
B OB HEER LY 5 5 0.05
KV EEIRF L | ¢ 50 m} 100.0 [/H
20T 1 1 0.04
RSk F TEFETF) | ¢ 50 i T 25.0 fpi/H
4 9 9 0.25
AT T(EFETE) | ¢ 50 | 35.7 A/H
1 1 0.07
e T FRERE T BB ¢ 50 5 14.6 %/H
BT 1 1 0.04
) FEMHEE T | A-BE EBA 25.0 fE/H
R4 7 4.110 4.110 4.1
T T AR ) (Foz) |50 X Hm m 1,111_1 m/H
4.400 4.4 4.4 0.02
FHRY— N L(FEMOR) m 250.0 m/H
HIIFLEE ¢ 100mm 1 1 0.08
=27 — MHIFL(Colil FLAO | B FLIZE  50mm fL 12.0 fL/H

0.59




SHSEE TBRELH RATARKEFRIF (12IF) . HEKERBRIE ¢ 50
w B # B B
% wowo® v 5 t |wt| ® B | ugen o gy [FE
EHED)
-1 2-2 * * AzEt 0. 11
(£T)
15emL T 3.6 3.6 4 0.02
FRI7 I MHEIRYIN T m 230.0 m/H SP302001
10cmLA T 1.08 1.08 1 0.01
TA77 VMR RRER SR - #52 T (BHO. 28m3 m 194.0 m/A 5463
0.77 1.19 1.96 2 0.03
WRENEAT EBEnsY) (BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H 5403
i 0.28 0.4 0.68 1 0.02
BRIERET BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H 5437
BEX4EL 0.16 0.78 0.94 1 0.03
BRIERET BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H 5412
t=20cm 1.08 1.08 1
TRE®BBT FETiE. snki® [RC40~0 m 222.2 m/H 5516
t=12cm 1.08 1.08 1
EBEBT ETIE 8nki®) [M25~0 m 222.2 m/B 5558
7°7 3cm 1.08 1.08 1
SET maE0F @EdA | N HFET m 250.0 m/H@ 6351
1L1%50. 28m3 0.59 0.32 0.91 1
TRNERT 4t-3. 1~4. 5kmELF m3 5924
0.59 0.32 0.91 1
TR0 E m3
1L1%50. 28m3 0.05 0.05 0.1
TALREH#E T 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3 5993
0.12 0.12 0.1
ASERL S & t




SHSEE TTREERE LRRAEARKEARIE (12IK) S HKERKIE ¢ 50

w E # ® B
£ BB % T o 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T TirmE 1-11 L= 1.8 m
TEEEAs (FZEigE84ml E) DP=0.6m HPPE ¢ 50
(£T)

15emPA T 2 X 1.8 = 3.6

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLL T 0.60 x 1.8 = 1.08

TAIPMMREERRERIE - #GAT |BHO. 28m3 m
0.60 x 0.71 x 1.8 = 0.77

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
" (0.60 x 0.26 - 0.0028) x 1.8 = 0.28

BHIERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEX4EL 0.60 x 0.15 x 1.8 = 0.16

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.60 x 1.8 = 1.08

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 x 1.8 = 1.08

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x 1.8 = 1.08

#ET waEamn @80 | A DL m
LLF&0. 28m3 0.77 - 0.16 / 0.9 = 0.59

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
0.59 = 0.59

TRnnE m3
LLF&0. 28m3 1.08 x 0.05 = 0.05

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
0.06 x 2.35 t/m3 = 0.12

ASIRAL 5 B t
A ¢ 50mm EFE 0.06 2 x 3.14/4 = 0.0028

m2




SHSEE TBRERH LRRAEMRAKETRIE (12IK) . HEKERBRIE ¢ 50
ol -1 =
£ BB % T o 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T TimE 2-2 L=
JE4H%E DP=0.6m HPPE ¢ 50
(£T)
15ecmEAF
TR 7L FRERRYIET T
10cmLL T
TAI7ThMREERRERIE - #&A T (BHO. 28m3
0.60 x 0.76 x 2.6 = 1.19
wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
i) (0.60 x 0.26 - 0.0028) X 2.6 = 0.4
BWERT BHO. 28m3  4un m3
BEREL 0.60 x 0.50 x 2.6 = 0.78
HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm
TRBET (EIE. snkiE) |RCA0~0
t=12cm
TEHRBET (EIIE snki) (M25~0
7°7 3cm
SET BHER @EHA | A AT
LLF&0. 28m3 1.19 - 0.78 / 0.9 = 0.32
TRNEHRT 4t-3. 1~4 5kmLL T m3
0.32 = 0.32
TRnnE m3
11#50. 28m3
TASEE M T 4t-3. 1~4 5kmLL T
ASiRAL 5 B
A ¢ 50mm EFE 0.06 2 X 3.14/4 = 0.0028

m2




RS TN RECREMRKEAHR THE (12TK) 4 BRRIERR E T ¢ 50

¥ & F ®H &

% 7 ok o 5 % W o#m & - ﬁéimIT;%El H et
HPPE-EF ¢ 50mm L=0.7m
6=X)!
EFS OIS (WWA K 144) SCHEKE DR s
AER ARV TFL 4 | ¢ 50 X bm S
1 B IR LD (0.50) SHE KB DS s
ZE &
FEFSZ A (PTC K 13) 1 (@0.16 =0.16) = 1 1
EF7 T VEE $ 50 7.5K {#
Bk F & ik 1 (@0.07 =0.07) = 1 1
EF4y 1k kA& H> 7> k| ¢ 50 &
50A( 14265 45° )M R 1620 1 = 1 1
[E{%\,’ﬁﬂ(*%(ﬁ' 1) [ TERE oK — b ORI 3
t=100 1 = 1 1
ke L7 vy 27 [W300 X H400 X 1,390 e
7.5K ~Ny¥y K Vb 1 = 1 1
770V A AITRELSP) | ¢ 50mm HH
R4 T + Kb i scrEAsY SaeEm| 0,730 X (0.06X3.14X1.5X4/5.0+1) = 0.895 0.9
I RT—7 (Bl/KE D [W=30mm m
O SCT 25T 0.7 = 0.7 0.7
HRE% Y~ Al K ) [W=150mm m
i AV i 1 = 1 1
IESE KA GERETRY) [mrerst 6sa Lox—z 17 ke A
1 = 1 1
B 1R KAR— A ¢ 15mm X 22mm X 12m% N
4 = 4 4
R — 2R 65A X 3m %N




RS TN RECREMRKEAHR THE (12TK) 4 BRRIERR E T ¢ 50

¥ & F ®H &

i T B 3%

P i W ok o 7 # S B K HRGTR | Ak

%5 /2 —R3& 5

fem

0.500 +0.160 +0.070 0.730
[AEAEE ] HPPE ¢ 50 & iE&E m

0.730 0.730
HPPE ¢ 50 It R AFf m




RS AEE FEERIEM  LRCREAERKEAR TE (12TX)

BOKARY =F L GVEREE

4. SRR ARIERR E L F ¢ 50

SIS

&

HPPE-EF ¢ 50mm

5.00

m/ AR

O

ZYVE

ZY)E

G

B IER

0.50

4.50

Ol NG |Ww]Nd |+~
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4. 50m




SFSAEE TEEKREM FRRAEARAKEARTHE (12TK) 4SS AKIERRE TF ¢ 50

H & B A =
% B W odk ik 5 % il % R® - ﬁéj“;;ﬁ et
[57%]
0.730 = 0.730 0.7 0.01
KL B EFBERTR T | ¢ 50 m 100.0 m/H
1 B OVE LRI = 1 1 0.01
KV EEIRF L | ¢ 50 m} 100.0 [/H
1 1 = 2 2 0.06
FlAE T TEFRETF) | ¢ 50 | 35.7 A/H
1 = 1 1 0.02
/N BB R UIA B2 T 50mm | 50.0 @/H
50A(14265A) 1 = 1 1 0.10
ARG KRR E T | B O B £ 10.3 f#/H
NFEA4 2 pip 0.730 = 0.730 0.7
T T AR ) (Fioz) |50 X Hm m 1,111_1 m/H
0.700 = 0.7 0.7
FHRY—FL(EMOR) m 250.0 m/H

0.20




SHSEE TEREEH LRASARAEARIE (21K LIGRKBKRRETISE ¢ 50
% 2 &t L &
% wowo® v 5 t |wt| ® B | ugen o gy [FE
EHED)
2-2 * * * B#Et 0.02
(1)
0.32 0.32 0.3 0.01
whmsIRAT dEsEnsY) |BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H 5403
i 0.1 0. 11 0.1
BRIERET BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H 5437
BEREL 0.21 0.21 0.2 0.01
BRIERT BHO. 28m3  4un’ m3 33.0 m3/H 5412
LLF&0. 28m3 0.09 0.09 0.1
TRERRT 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3 5924
0.09 0.09 0.1
TN E m3




M5 EE IBRERHE LRREMRKEHRIE (12IK) 4 [GRWBKEHREIS ¢ 50
5l = H =1 =
Lo N s . | - HEIB%  mo
4 m R K T & H ) -1 = B # = B4 e B #wE/2—FES
T Tirm 2-2 L= 0.7 m
JEdE%E DP=0.6m HPPE ¢ 50
(£T)
0. 60 0.76 x 0.7 = 0.32
WHEMIEAT @BEN5Y) |BHO. 28m3 m3
E’}‘ (0. 60 0.26 - 0.0028) x 0.7 = 0.11
HEWIERT BHO. 28m3 4y’ m3
BEX4E L 0.60 0.50 x 0.7 = 0.21
HEWIERT BHO. 28m3 4y’ m3
1L1%50. 28m3 0.32 0.21 / 0.9 = 0.09
TRERT 4t-3. 1~4 5kmEL T m3
0.09 = 0.09
TN E m3
A ¢ 50mm EFE 0.06 2 X 3.14/4 = 0.0028

m2




RS TN RECREMRKEAHR THE (12TK)

5RO T4 ¢ 50 (BRI E L 4 —Hb0)

R

% 7 ok o 5 % W & - ﬁgm;; H et
HPPE-EF ¢ 50mm L=1.9m
6=X)!
EFS OIS (WWA K 144) SCHEKE DR s
AER ARV TFL 4 | ¢ 50 X bm S
1 B BIESREEFR LD (0.90) SCBEKE DR s
ZE &
WUHERSZ 0 (JWWA K 145) 1 1 1
EFY/vh ¢ 50 &l
fHERSZ 1 (PTC K 13) 1 (@0.28 =0.28) 1 1
EF90° XK ¢ 50 {18
AT RSy AR BT 1 1 1
PVYaA b ¢ 50 {18
FCD N A 1 (@0.68 =0.68) 1 1
B F) AL 87 b -tgR | ¢ 50 7.5K MFRVHRL 1 {8
1 1 -
BER B ek E PRI i
A4 FT + Kb i scr@EAsy SaeEm| 1,180 X (0.06X3.14X1.5X4/5.0+1) 1.447 1.4
I RT—7 (Bl/KE D [W=30mm m
O SCT 25T 1.9 1.9 1.9
By — M B K A ) | W=150mm m
2 2 2
T8 B~ —h— fi#
N4 RE 7.5kF 1 1 1
TV ¢ 50 1
7.5K ~Ny¥y K Vb 1 1 1
770V A HITRELSP) | ¢ 50mm HH




S5 EE FEEEREE LFRCRHEARAKEMAHRTE (121TK) S5.4KEERETH ¢ 50 FEEARILFE B2 —HH0)
Pe =, = Skn
H iy A= A%
. . . e . NV ER - .
PR 2 IR i s ; /A%
4 P FIZ /N B 2 (1 = B {7 H AR 0 %/ a—r%
0.900 +0.280 = 1.180
[AEAEE ] HPPE ¢ 50 & iE& m
0.680 = 0.680
¢ 50 fEEFEIER m
1.180 +0.680 = 1.860
HPPE ¢ 50 iLE A3 m




RS AEE FEERIEM  LRCREAERKEAR TE (12TX)

BOKARY =F L GVEREE

5.} KEEUIRTH ¢50 (FEERMFEEZ—H5W)

SIS

&

HPPE-EF ¢ 50mm

5.00 m/A&

O

ZYVE

ZY)E

>
W

+

il
=1l

G

B IER

0.90

0.90

4.10
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4. 10m




RS TN RECREMRKEAHR THE (12TK) 5.4 /K BT THF ¢ 50 FERATFEH B F—HbUY)

¥ & F ®H &

4 I 5 s I O T e (T
[57%]

1.180 = 1.180 1.2 0.01

KTV R EFEEAR T | ¢ 50 m 100.0 m/H
1 B OVE LRI = 1 1 0.01

KV EEIRF L | ¢ 50 m} 100.0 [/H
20T 1 = 1 1 0.04

RSk F TEFETF) | ¢ 50 i T 25.0 fpi/H
2 = 2 2 0.06

AT T(EFETE) | ¢ 50 | 35.7 A/H
AKGERR BIRY T FL 4 1 = 1 1 0.04

R)FL =V HETIET T | ¢ 50 ] 25.0 H/H
1 = 1 1 0.05

AB = HNARTFE T ¢ 50 m} 20.0 B/H
1 = 1 1 0.07

e T FRERE T BB ¢ 50 % 14.6 %/H
JEMR A T 1 = 1 1 0.04

R E T |7l ABJE (S 25.0 T/ H

fF& A4 T 1.180 = 1.180 1.2

R T AR ) (Eos) |50 X Bm m 1,111,1 m/ E]
1.900 = 1.900 1.9 0.01

FHRY— N L(FERMOR) m 250.0 m/H

1 = 1 1

EEGWN T.(e=1%)| ¢ 50 =] 333.3 H/H
JWWA 7.5K 1 = 1 1 0.05

77 VHET L ¢ 50 =} 20.0 H1/H
JEMR A T 1 = 1 1 0.02

O FmEE T |l A-BE 50 41.7 /A
779" JWWA 7.5K 1 = 1 1 0.03

FERAE T IMNL T | ¢ 50 =] 33.3 H/H
0.43

3




SMEEE TEHEEHE LRAFARAKEHRIE (12IK) 5. #KEYEISE ¢ 50
% 2 &t L &
% wowo® v 5 t |wt| ® B | ugen o gy [FE
EHED)
2-2 * * * B#Et 0.04
(£T]
0.87 = 0.87 1 0.01
whmsIRAT dEsEnsY) |BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H 5403
w 0.29 = 0.29 0.3 0.01
HEMIBER T BHO. 28m3  4un’ m3 33.0 m3/H 5437
BEHAL 0.57 = 0.57 1 0.02
HmMIBERT BHO. 28m3  4un’ m3 33.0 m3/H 5412
L1#50. 28m3 0.24 = 0.24 0.2
TRERT 4t-3. 1~4. 5kmLA T m3 5924
0.24 = 0.24 0.2
TRnn& m3




M5 EE IBRERHE LRREMRKEHRIE (12IK) 5. #KEYEISE ¢ 50
5l = H =1 =
Lo N s . | - HEIB%  mo
4 m R K T & H ) -1 = B # = B4 e B #wE/2—FES
T Tirm 2-2 L= 1.9
JEdE%E DP=0.6m HPPE ¢ 50
(£T)
0. 60 0.76 x 1.9 = 0.87
WHEMIEAT @BEN5Y) |BHO. 28m3 m3
E’}‘ (0. 60 0.26 - 0.0028) x 1.9 = 0.29
HEWIERT BHO. 28m3 4y’ m3
BEX4E L 0. 60 0.50 x 1.9 = 0.57
HEWIERT BHO. 28m3 4y’ m3
1L1%50. 28m3 0.87 0.57 / 0.9 = 0.24
TRERT 4t-3. 1~4 5kmEL T m3
0.24 = 0.24
TN E m3
A ¢ 50mm EFE 0.06 2 X 3.14/4 = 0.0028

m2




ARG FREERER  LECREARAE MR TE (12TK)

6.6 /K E T LA ¢ 50 (B Hldi@ Al —)

B =& EFH B #
% 7 ok o 5 ﬁ W & - ﬁggﬁa H et
HPPE-EF ¢ 50mm L=85.0m
6=X)!

EF% OHIAF QWWA K 144) 1 +9 +2 +1 (@5 =65) 13 13

AER ARV TFL 4 | ¢ 50 X bm S
Ty b JWWA K 144) 4 PIHE & PR D (18.24 —0.97 =17.27) 4 4

AER AR TFL 4 | ¢ 50 X 5m S
WUHERSZ 0 (JWWA K 145) 2 2 2

EFY/vh ¢ 50 &l
MSHERS: H (PTC K 13) 1 (0.25 -0.03 =0.22) 1 1

EFF—X ¢ 50X 50 &
fisiERSZ 1 (PTC K 13) 1 (@0.28 =0.28) 1 1

EF90° XK ¢ 50 {1
MI#HERS: 1 (PTC K 13) 4 (@0.22 =0.88) 4 4

EF45° _UR ¢ 50 il
MIEHERS: 1 (PTC K 13) 1 (@0.18 =0.18) 1 1

EF11 1/4° <K ¢ 50 &
HPPE X PP 1 1 1

RSN & 50X ¢ 40 1
EF&2 [0 X AT 70 1 (@0.15 =0.15) 1 1

EFZEH#Y 7 oh A—41 | ¢ 50 &
RV M X PATEBRL 1 (@1 =1) 1 1

LT VT ¢ 50 {El
PN BERLAT 1 1 1

VPHERIE ¢ 75 1
R4 AT + Rt e EscEEARY )| 83.980 X (0.06X3.14X1.5X4/5.0+1) 102.966 103

IR T—7 (K ) | W=30mm m
O SCT 25T 85.0 85 85

HEE% Y~ Al K ) |[W=150mm m
10 10 10

ARTE B~ —h— fi#




RS TN RECREMRKEAHR THE (12TK) 648K BG4 ¢ 50 (FEs gkt 2—)

¥ B i A =+
4 %fr\ %ok o ik 5 % W fir " - ﬁéj“;;ﬁ et

65.000 +17.270 +0.22 +0.280 +0.880 +0.180 +0.150 = 83.980

[AEAEE ] HPPE ¢ 50 & iE & m
FelikEe 1.000 = 1.000

TR VR m
83.980 +1.000 = 84.980

WE A m




RS AEE FEERIEM  LRCREAERKEAR TE (12TX)

6. F/KEUIELE ¢50

(P e I fik 2 > & —)

BKARY =F LB OVERER YIS
HPPE-EF ¢ 50mm 5.00 m/A

o =
LA Qe e T o | mEER
1 1.21 3.00 4.21 9 0.79
9 2. 18 2. 98 4. 46 2 0. 54
3 4. 38 0. 61 4.99 9 0.01
4 2.00 1.31 0. 30 0.97 4. 58 4 0. 42
5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

- RYE AR | COIEAREL FUEIIER | COIEIER H - CY)EIER h

" AR 18. 24m 18. 24m 1001 1. 76m




RS TN RECREMRKEAHR THE (12TK) 648K BG4 ¢ 50 (FEs gkt 2—)

¥ & F ®H &

4 I 5 s I O T e (T
[57%]

83.980 = 83.980 84 0.84

KYxFV L FEFBEAR T | ¢ 50 m 100.0 m/H
10 B OVEEERTY = 10 10 0.10

KYVZFLEEIRF L | ¢ 50 =} 100.0 M[/H
2 kT 2 +1 = 3 3 0.12

RS EF TEFRETF) | ¢ 50 i T 25.0 &P/ 1
(1 +4 +1) X2 +1 = 13 13 0.36

FE kT TEFHET) | ¢ 50 | 35.7 A/H
AGHEELAK AR V5 1 = 1 1 0.04

R)FL =V HETIET T | ¢ 50 ] 25.0 H/H
1 = 1 1 0.03

RYZFLERTE T | ¢ 40 [} 33.3 O/H
1 = 1 1 0.01

KYFL BG40 M 100.0 H/H
A7) 1.000 = 1 1 0.02

/N OPRERE YRS T |50mm m 55.6 m/H
1 +1 = 2 2 0.04

N RS A UA B A T [ 50mm m] 50.0 1/H
1 = 1 1 0.02

INOEEHE RCIAZEVAAL T [ 50mm ] 50.0 K]/ H
1 = 1 1 0.02

AEHA L =V E I T ¢ 75 =] 50.0 1/H
1 = 1 1 0.05

A =TI VAT L ¢ 75 5] 20.0 H/H
&4 Flp 83.980 = 83.980 84 0.08

IR T AR ) (Eos) |50 X Bm m 1,111,1 m/ E]
85.000 = 85.000 85 0.34

HHRY— R L(EE D) m 250.0 m/H
2.07

B




SHMEEE FEHEERF LRAFARKERRIE (12IK)

6. 5 KETBIE $50

(FEEHhiE ¢50

w B % & 2
% wom o o® v o 5 R B e g [ReamrEs
EHED)
1-11  2-2 * * B#E 2.80
[£T]
15ecmEA T 152 152 152 0. 66
FRT7IL MRS T m 230.0 m/H
10cmLA T 45.6 45.6 46 0.24
7RI7H MR AR - #5652 T (BHO. 28m3 m 194.0 m/A
32.38 4.1 36.48 36 0.62
WAL wBEnsY) |BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H
b 11.64 1.38 13.02 13 0.39
HWERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
BEX4EL 6.84 2.7 9.54 10 0.29
HWBERT BHO. 28m3 4y’ m3 33.0 m3/H
t=20cm 45.6 45. 6 46 0.21
FTREBRET (ETIE snki®) [RCA0~0 m 222.2 m/H
t=12cm 45.6 45.6 46 0.21
BT (ETIE. snk) (M25~0 m 222.2 m/B
7°7 3cm 45.6 45.6 46 0.18
SET maE0F @EdA | N HFET m 250.0 m/H@
1L1F&0. 28m3 24.78 1.1 25.88 26
TRNERT 4t-3. 1~4. 5kmELF m3
24.78 1.1 25.88 26
TRunE m3
1L1F&0. 28m3 2.28 2.28 2
TALREHE T 4t-3. 1~4. 5kmLLF m3
5.36 5.36 5
ASERL S & t




SHMEEE FEHEERF LRAFARKERRIE (12IK)

6. 5 KETBIE $50

(FEEHhiE ¢50

w E # ® B
£ BB % T o 5 x| g E%ﬁ@;” g |#Aew
T+ T irm 1-11 L= 76.0 m
TEEEAs (FZEigE84ml E) DP=0.6m HPPE ¢ 50
(£T)

15emPA T 2 76. = 152

TR 7L FRERRYIET T m
10cmLL T 0. 60 76. = 45.6

TAIPMMREERRERIE - #GAT |BHO. 28m3 m
0.60 0.71 x 76. = 32.38

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
" (0. 60 0.26 - 0.0028) x 76. = 11. 64

BHIERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEX4EL 0.60 0.15 x 76. = 6.84

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.60 76. = 45.6

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 76. = 45.6

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.60 76. = 45.6

#ET waEamn @80 | A DL m
1L1%50. 28m3 32.38 6.84 / 0.9 = 24.78

TRNGERT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
24.78 = 24.78

TRnnE m3
1L1%50. 28m3 45.6 0.05 = 2.28

TALRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
2.28 2.35 t/m3 = 5.36

ASIRAL 5 B t
A ¢ 50mm EFE 0.06 2 x 3.14/4 = 0.0028

m2




SHMEEE FEHEERF LRAFARKERRIE (12IK)

6. 5 KETBIE $50

(FEEHhiE ¢50

ol "5 =
% Bl % o+ % it g % |@w 2| qupeg g |#Aew
T TimE 2-2 L=
JE&H%E DP=0.6m HPPE ¢ 50
(1)
15ecmEAF
TR 7L FRERRYIET T
10cmLL T
TAI7ThMREERRERIE - #&A T (BHO. 28m3
0.60 x 0.76 x 9.0 4.1
wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
b 0.60 x 0.26 - 0.0028) x 9.0 1.38
EHIERT BHO. 28m3 4o’ m3
BEREL 0.60 x 0.50 x 9.0 2.7
BHIERT BHO. 28m3 4o’ m3
t=20cm
TRBET (EIE. snkiE) |RCA0~0
t=12cm
TEHRBET (EIIE snki) (M25~0
7°7 3cm
SHET mHEWH @80 | ANDAET
LLF&0. 28m3 4.1 - 2.7 / 0.9 1.1
TRNEHRT 4t-3. 1~4. 5kmLL T m3
1.1 1.1
TRnnE m3
11#50. 28m3
TASEE M T 4t-3. 1~4. 5kmLA T
ASiRAL 5 B
A ¢ 50mm EFE 0.06 2 x 3.14/4 0. 0028

m2




SFISERE FEAEMKIEG FFCRE AR EAT R TH (12 1TX)

TSR AR E T H ¢ 13

¥ & FH H &

4 Bl B ok o at 5 =S W fir R T e et
HPPE ¢ 50mm [L=1.0m, PEP ¢ 30mm L=1.0m, ¢ 20mm L=4.5m, ¢ 13mm L=0.5m
[&#]
U=y (WWA K 144) ( 6. f0 /KB YIETH ¢ 50 (FiEHiEut 2 —) o5& = 1)
AGERFL A FAF ) TFL 4 | ¢ 50 X 5m G
IR (R - D) 1 = 1 1.0
Ry FL A ¢ 30 X90m m
IRE I (R - D) 4.5 = 4.5 4.5
Ry FL A 20X 120m m
IR (R - D) 0.5 = 0.5 0.5
Ry FL A ¢ 13X 120m m
SUSBY Ros 2, mE s akki) 1 = 1 1
IR KRS ¢ 13 620X ¢ 13 Rk i 600H o
HPPE X PP 1 = 1 1
VNN ¢ 50X ¢ 30 i
Iy 1 = 1 1
RUHET $ 30X 20 i
90° /LR 1 = 1 1
RUHEF 620 ]
A—5—H 2 = 2 2
RUHEF 620 ]
Yrh 1 = 1 1
ARUHET $ 20X 13 JE]
4y« 17k Ag A 1 = 1 1
RUHET ¢ 13 i
VAN 1 = 1 1
A—vIkkE FATEHRL | ¢ 20mm i
(LB ) 1 = 1 1
AR ¢ 143m % 500H~700H [ NS ALHVSG-51PK fi#
2 - 2 2
AK3E H kA~ —h— i




SFISERE FEAEMKIEG FFCRE AR EAT R TH (12 1TX)

TSR AR E T H ¢ 13

¥ & P H £
4 % W odk F i 3 = % W fir B ! éwﬁf; L o |EE e

1.000 1.000

UEE £ PEP & 30 IEE m
4.500 4.500

PEP ¢ 20%&IEE m
0.500 0.500

PEP ¢ 13%&IEE m
0.970 +0.030 1.000

HPPE ¢ 503t m
1.000 +4.500 +0.500 +1.000 7.000

LR AR m




SFISERE FEAEMKIEG FFCRE AR EAT R TH (12 1TX) IR KR E THF ¢ 13

S

% B om % o il 5 S A N T e L
H¥ & 1.59
[F575]
1 = 1 1
KYrFL G EFERZ T | ¢ 50 m m/ H
AR ARARY = FV 4 1 = 1 1 0.09
VA EH=HERRET T | ¢ 50 ] 11.1 A/H
1.000 = 1.00 1.0 0.01
AT L EHH | ¢ 30 m 100.0 m/H
4.500 = 4.50 4.5 0.03
AT L EAH | ¢ 20 m 142.9 m/H
0.500 = 0.50 0.5
RIZF L EHRH L] ¢ 13 m 166.7 m/H
1 = 1 1 0.01
FYVTFLVEGINIT | 630 | 100.0 A/H
3 = 3 3 0.88
)PV BB T [ 620 5] 3.4 H/H
1 = 1 1 0.19
FIFLEGIET 613 5 5.3 H/H
2 = 2 2 0.08
RIZF LT T ¢ 30 O 25.0 H/H
4 = 4 4 0.25
RIZFLUEHRTT| ¢ 20 O 159 [A/H
1 = 1 1 0.05
RVZFLUEMT- 1] ¢ 13 7 20.4 M/H
1 = 1 1
Wbk T (&) [PEEAH ¢ 20 T
RUIABFES 1 = 1 1
A KAEERE L | 613 Ayradt 1% T




SMEEE TEHEEHE LRAFARAKEHRIE (12IK) 1. IE2HKEEHETISE 613 ¢ 50
w B # B B
% wom o o® v o 5 t |wt| ® B | upen gy [FE
EHED)
-1 2-2 * B#:t 0.23
(1)
15cmEA T 12 12 12 0.05
7RI 7L MEEIRIG T m 230.0 m/H
10emEL T 3.6 3.6 4 0.02
7770 A% AR ERIE - AT |BHO. 28m3 m 194.0 m/B
2.56 0.46 3.02 3 0.05
WRENEAT EBEnsY) (BHO. 28m3 m3 59.0 m3/H
w 0.93 0.16 1.09 1 0.03
HmMIBRERT BHO. 28m3  4un’ m3 33.0 m3/H
BEREL 0.54 0.3 0.84 1 0.03
HmMIBERT BHO. 28m3  4un’ m3 33.0 m3/H
t=20cm 3.6 3.6 4 0.02
TRBBRT (GETE. snkiE) [RC40~0 m 222.2 m/8
t=12cm 3.6 3.6 4 0.02
BT (ETIE. snk) (M25~0 m 222.2 m/B
7°7 3cm 3.6 3.6 4 0. 01
#ET waEamn @80 | A DL m 250.0 m/H@
1LF50. 28m3 1.96 0.13 2.09 2
TRVEHRT 4t-3. 1~4. 5kmEA T m3
1.96 0.13 2.09 2
TR0 E m3
1LF50. 28m3 0.18 0.18 0.2
TASRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLA T m3
0.42 0.42 0.4
ASIRAL 5 B t




SMEEE TEHEEHE LRAFARAKEHRIE (12IK) 1. IE2HKEEHETISE 613 ¢ 50
w & # @ B
£ BB % T o 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T TirmE 1-11 L= 6.0 m
TEEEAs (FZEiES4mblE) DP=0.6m PP 20
(1)

15emPA T 2 X = 12

TR 7L FRERRYIET T m
10emEL T 0.60 x = 3.6

TAIPMMREERRERIE - #GAT |BHO. 28m3 m
0.60 x 0.71 x = 2.56

wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
" 0.60 x 0.26 - 0.0007) X = 0.93

HWERT BHO. 28m3 4o’ m3
BEREL 0.60 x 0.15 x = 0.54

HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm 0.60 x = 3.6

TRHEST ETE. snki®) [RC40~0 m
t=12cm 0.60 x = 3.6

EEBBT (BT snkiE) (M25~0 m
7°7 3cm 0.60 x = 3.6

#ET waEamn @80 | A DL m
LLF&0. 28m3 2.56 - 0.54 / 0.9 = 1.96

TRNEHRT 4t-3. 1~4. 5kmEA T m3
1.96 = 1.96

TRnnE m3
1L#50. 28m3 3.6 X 0.05 = 0.18

TASRIEHE T 4t-3. 1~4. 5kmLA T m3
0.18 x 2.35 t/m3 = 0.42

ASIRAL 5 B t
A ¢ 50mm &EFE 0.032 x 3.14/4 = 0.0007

m2




SMEEE TEHEEHE LRAFARAKEHRIE (12IK) 1. IE2HKEEHETISE 613 ¢ 50
¥ 8 @ ® #
£ BB % T o 5 * |mu| w8 E%ﬁ@;ﬁ g |#Aew
T TimE 2-2 L= 1.0 m
JELH%E DP=0.6m PE® 20
(1)
15emPA T
TR 7L FRERRYIET T
10ecmLL T
7A77 MR AR ER R - #A T |BHO. 28m3
0.60 x 0.76 x 1.0 0. 46
wHESIRAT damsnsy) |BHO. 28m3 m3
B (0.60 x 0.26 - 0.0007) x 1.0 0.16
BWERT BHO. 28m3  4un’ m3
BEREL 0.60 x 0.50 x 1.0 0.3
HWERT BHO. 28m3  4un’ m3
t=20cm
TREEET (ETE ki) |RC40~0
t=12cm
TEHRBET (EIIE snki) (M25~0
7°7 3cm
SET BHER @EHA | A AT
LLF&0. 28m3 0.46 - 0.3 / 0.9 0.13
TRNEHRT 4t-3. 1~4. 5kmLA T m3
0.13 0.13
TROSE m3
1#£0. 28m3
TASEE M T 4t-3. 1~4. 5kmLA T
ASiRAL 5 B
A ¢ 50mm EiE 0.032 x 3.14/4 0. 0007

m2




SRBERE  REERKEN  EREHEKEMR LE (121LKX) 8. EFIER E L
¥ = i B =
o . : U R, s
Z4 b7 ViR N R =S G " =X L 7 B & B T % %5 /2—K&ES
(BFE]
200AH EEARE3XS 1
AR fE  |AC100V A 4
4GB SDA—N 24 1
R EAT—%—ah |h—N)-4Ete =
1
R LA =7V [ E15m =
T5A 1
NV B 77y |7.5KF =
75A 1
RHZE Rk ETR 7.5KF 78R F, et =
BRI K- NI 1
Bic 7K i 2 B 1R W650 X H1100 X D350 &




S SEE EEERIEE ERREARKEMAHRTE (12TK) 8. AT A E L5
% RO H
% 7 W ok < s 5 % W (i & E%Fz@f;ﬁ e |
EREHE]
2.8 1.1 3.08 3.1
BT —7 EM-CE 5.55q-2C m
5.5 1.1 6.05 6.1
BT —T L EM-EE 2.6sq—2C m
30 1.1 33 - SRR R
HilfE A — 7 v HEHr—7 2-2 m
5 1.1 2.6 1.1 8.36 8.4
ZOMERR IE 3.5sq m
1 1 1
A —7 )AL g N
24mm 5.6 1.1 6.16 6.2
EAESE G TR VR m
2.6 1.1 2.86 2.9
EARE S VE16 m
2 1.1 2.2 2.2
AR S FEP30 m
1 1 1
AR B i =
PR 2 2 2
FE A 14 ¢ X 1500mm N
PR — N i1 2 2 2
PEHhAE 14¢ H x
SLRRE M 2 2 2
A E A 30mm HAY {E]
AU — /v _EEREE 1 1 1
B (¢ 113.4 L=3000) PN
A2 YR — L FEREE 1 1 1
B (¢ 139.8 L=3600) PN
AFYR— L 1 1 1
B 18 =
HAEUR 2 2 2
CER AR 3BD-HDI17 &
ST 4 4 4
FRERRER) 38sq(7/2.6) ke




S SEE EEERIER ERREARKEMHRTE (12TK) 8. AT E L5
/O ) &
4 7 W ok < s 5 % W (i O HF@II; & |

AT —T vy 1
CRERRER) 500 X 25012 R i} & il

BT T VT 4
CAER Y ER Y 38saf 18

KA —R 1
CAER Y ER Y R =T 8 %N

5 ARESLRE ARSI T 1
TR AEREAT =2 7) = 1.0m ¢ XH1.0 =

BIAZ IR A% Ry 2 A 1
Z O ik 13137 i)

IR 7 V—h—2P30AF-15AT 1
L DBk EW32AFCHH 24 =




SRS EE FEEREN  LRCRENEKEMRTE (121X)

AR T
R
4 # ¥ ok <+ % = I |
[—FHE] -
R TR 1
— R

HmfERE JEfh)




AFIBEE LEEHEE  RARRAE AR TE (127K SRR T
w = = T £
4 # ¥ ok o+ ik 5 . I |
[HfiFHE] 1
wamEE  [FEGED 1
TRBE R R R A 1
BB B GiA




SRS EE FEEREN  LRCRENEKEMRTE (121X)

8. kAt B T H
iﬁ = = ) £
4 # ¥ ok <+ ; 7 = I |
R ET e
R D ARAT FHRE 2L [ HAAH100V 16 15A = 1




SRS FEAE RN FRCRENROKE AR THF (12717X) 9. 2838 7 5 e f B

4 {3 I NS NS 7 5 N WAL % & |E/a-rEe
50.920 X 1 BIEHEEID = 50.92 51
MFHEEGE BB [EEPEIEEY V24 A

kAEZEPE: 1HERH

NER ( 26.010 +21.810 = 47.820)
LELHABCAKE ¢ 100 H
( 1.260 +0.450 = 1.710 )
2. BRI KE ¢ 75 H
( 0.590 +0.110 = 0.700 )
3.HEKE ¢ 50 H
( 0.200 +0.020 = 0.220 )
4R AR R H
( 0.430 +0.040 = 0.470 )
5.4 K E LR ¢ 50 H

a2 —I3I5N LREODASRFHE R F72L

( = 50.920)




SRS FEEKEM FFCREARKEAR TE(12T.X) 10. R 2 (7 F)

R

4 G PIZ /NI R &/ B/ ES
[iEfE EL))
12mLAN 10kmET 6 6
(A S B 1EH
12mLAN 10kmET 6 6
(XA TE R 18 %
6 6
FEIAZ - BUEILE: SR ~BLL
6 6
FEIAZ - BUEILE: (B~
1 {E#
4.128 0.697 4.825
1) BEMRK
10 0.0296 0.296
2) MEELHT 4m@29.6kg
10 0.0088 0.088
3) YIRS 1A @8.8kg
8 0.0551 0.441
4) ZKJE DY i % 1A @55.1kg
R 12.0mBL N 4.825 0.296 5.650
EHERER § SR EREE L Okm
215
FEIART N Ede 4.825 0.296 5.650
ERERER 5t |Gk~ ~ )




RIS B R

BRI BLAKE A i T3 (12T X)

11 P (RS B

%

T

==X
%, 73 % ok~ ik 7 B E2y B 7 B |mE/a—rEE
KRR E~1
[BfTEEE FEL)]
441.919 / 500 0.884 0.88
WK ERER T WERR & LBl H
WNE ( 415.923 +1.990 417.913)
1B BRS¢ 100 m
( 16.626 16.626 )
2. B FHEKE ¢ 75 m
( 4.790 4.790 )
3. HEKE ¢ 50 m
( 0.730 0.730 )
4 SRR KR AR m
( 1.860 1.860 )
5. %5 /KEEHR ¢ 50 m
( 441,919 )






